



Broj: 01/1-02-**841-7/23**
Breza, 30.03.2023. godine

Z A P I S N I K

sa DVADESETSEDME REDOVNE SJEDNICE Općinskog vijeća Breza, održane dana 30.03.2023. godine sa početkom u 16:30 sati, u prostorijama Općine Breza – sala Općinskog vijeća

Sjednicom je predsjedavao predsjedavajući Općinskog vijeća Anel Rihčić.

Na početku sjednice izvršena je prozivka vijećnika, te je konstatovano da sjednici Općinskog vijeća prisustvuje 15 vijećnika.

Odsutni vijećnici: Dino Gavranović i Ajdin Kadrić (bez najave odsustva).

Vijećnici Imamović Adis, Bašić Mirnes, Ahmedspahić Mirza, Alić Minela najavili kašnjenje.

Osim vijećnika sjednici Općinskog vijeća prisustvovali su: Općinski načelnik Vedad Jusić, pomoćnici/ce Općinskog načelnika: Selma Gazdić, Meliha Beširević i Salih Hasanspahić, ispred Stručne službe Općinskog vijeća Ajsela Likić, Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Ermin Likić direktor JU Centar za socijalni rad Breza Osman Salkić. Direktorica JU za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ Azra Zečo i direktorice JU Opće biblioteke „Muhamed Kantardžić“ Breza Indira Lukačević, te predstavnici medija.

Primjedbi na Zapisnik sa dvedesetšeste redovne sjednice Općinskog vijeća nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je isti jednoglasno, sa 15 glasova ZA, usvojen.

Predsjedavajući je upitao da li neko ima primjedbe na dostavljene odgovore na vijećnička pitanja.

Vijećnik Abadžija Nedim je upoznao prisutne da je na prethodne dvije sjednice Općinskog vijeća podnio inicijativu i pročitao odgovor na vijećničku inicijativu vezano za mogućnost uvođenja padajućeg menija za prijavu kvarova na javnoj rasvjeti. Zamolio je da se ozbiljno pristupi realizaciji inicijative, na oficijelnoj stranici Ministarstva za privredu KS ima ista inicijativa i može se vidjeti urnek.

Općinski načelnik je rekao da pusti Službama da riješe tehnička pitanja postavljena kroz inicijative i zamolio pomoćnicu Melihu Beširević da se riješi inicijativa.

Vijećnica Amina Jeklaović je također ukazala da je na prethodnoj sjednici podnijela inicijativu vezano za ul. Džemala Bijedića odnosno regulisanje izlaza iz ove ulice na R 444 i za ovu inicijativu treba raditi rekonstrukciju trotora a za cestovno ogledalo treba projekat što smatra da je suvišno.

Nakon što je predsjedavajući upoznao prisutne za moguće davanje primjedbi na odgovore na vijećnička pitanja i inicijative sa prethodne sjednice, vijećnici su imali priliku postavljati nova vijećnička pitanja, odnosno inicijative.

- Vijećnik Rahimić Adnan je podnio inicijativu za uspostavljanje turističke zajednice općine Breza, nije još dobio odgovor za postavljeno pitanje na prošlim sjednicama jer nemamo turističku zajednicu kako bi se imao tačan uvid u broj gosta na području općine Breza. Nedavna posjeta putopisca iz Velsa je doprinijela da o našoj općini je dosta toga rečeno.

- Vijećnica Amina Jekalović je postavila pitanje ako je moguće da se pojasni nedavni događaj koji se širio web portalima u vezi poroda naše sugrađanke pripadnice romske populacije na trotoaru blizu Doma zdravlja Breza i da joj medicinski radnici nisu pružili adekvatnu medicinsku pomoć. Da li je iko odgovarao i da li ima elemenata za odgovornost medicinskih radnika koji su tada bili na smjeni. Moli da joj se pismeno ili da vijećnica i direktorica Amina Tabaković usmeno odgovori na ovo pitanje.

16,45 sati stigli vijećnici Bašić Mirnes i Ahmedspahić Mirza.

16,50 sati stigao vijećnik Imamović Adis.

Vijećnica Amina Tabaković Direktorica JU Dom zdravlja Breza je usmeno dala sljedeći odgovor:

Zahvalila se na upitu vijećnice Amine Jekalović. Početkom marta se desila situacija da su brojni web portali i stranice prenijeli informaciju da se desio porod žene u blizini Doma zdravlja a da nije pružena medicinska usluga. Niko od medija nije pitao Dom zdravlja za izjašnjenje o pomenutom događaju. Ugled Doma zdravlja je narušen. Provedena je interna kontrola, nije bilo propusta u pružanju medicinske usluge. Postoji jedno pravilo da svaka trudnica koja ulazi u deveti mjesec trudnoće je dužna da se obrati svome nadležnom ginekologu da dobije uputnicu za mogući porod koja važi mjesec dana. Ukoliko se pokrene porod i ne može stići do Kantonalne bolnice porod će se obaviti u Domu zdravlja Breza, a ako doktor procijeni da može pacijentica doći do Kantonalne bolnice onda se sanitetom odvozi do odredišta. Navedena pacijentica je prilikom petog djeteta upućena u Kantonalnu bolnicu sa sanitetom Doma zdravlja prošle godine. Pacijentica nije znala kada je termin porođaja, niti je znala opisati bolove u stomaku. Dežurna doktorica nije vidjela naznake poroda, nego je pacijentici dala uputnicu da se javi u Kantonalnu bolnicu da se utvrdi uzrok bolova. Nakon 20 minuta se desila gužva i galama oko Doma zdravlja. Dežurna doktorica i tehničar su prišli pacijentici, ista je stavljena na nosila i unesena u Dom zdravlja. Pozvana je akušerka od kuće, dijete i pacijentica su zbrinuti i onda sa dva akušera upućena u Kantonalnu bolnicu Zenica. U ovom slučaju se najveći akcenat stavljao na to da uposlenici Doma zdravlja nisu pružili adekvatnu medicinsku pomoć zato što se radi o porodici romske populacije. Ove neosnovane navode Direktorica argumentovano osporava jer postoje dokazi da je Dom zdravlja i ranije vodio brigu o ovoj porodici. Isti dan je pacijentica dovela peto dijete kojem je data adekvatna terapija, pacijentica nije navodila svoje bolove u stomaku. Prilikom pregleda djece od pacijentice pedijatrija je primjetila da su djeca zaostala u mentalnom i somatskom razvoju te je blagovremeno obaviješten Centar za socijalni rad Breza koji je dalje poduzeo adekvatne mjere.

Direktorica smatra da su mediji trebali prvo istražiti obje strane priče pa onda objaviti vijest.

Vijećnica Amina Jekalović je rekla da nije potrebno dostavljati pismeno odgovor da je Direktorica dovoljno obrazložila predmetnu situaciju.

- Vijećnica Faida Herco je podnijela vijećničku inicijativu vezano za vršenje predmjera i predračuna radova i iznalaženje mogućnosti asfaltiranja nekategorisane ceste koja je označena kao k.č. 450 KO Mahala i k.č. 1107 KO Gornja Breza, zvana Banjevac - Založje a koja se u katastarskom operatu Općine Breza vodi kao dr.sv. javno dobro putevi. Velika koncentracija saobraćaja podiže veliku prašinu u ljetnom periodu. Građani su voljni učestvovati u sufinansiranju projekta.

Predsjedavajući Općinskog vijeća je prešao na utvrđivanje Dnevnog reda, zatim je pitao da li ima dopuna predloženog Dnevnog reda, Općinski načelnik je dao prijedlog da predložena 19. tačka Dnevnog reda Usmena informacija o tekućim aktivnostima i aktuelnim pitanjima Općinskog načelnika ili da se premjesti na tačku 1. Dnevnog reda ili da se povuče sa Dnevnog reda jer ima ranije preuzete obaveze.

Predsjedavajući je konstatovao da je Općinski načelnik povukao tačku 19. sa Dnevnog reda te dao na glasanje utvrđeni Dnevni red. Nakon provedenog postupka glasanja, konstatovano je da je sa 17 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojen sljedeći:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Partizan“ Udruženje boraca 304. brigade Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Partizan“ Humanitarna organizacija „Merhamet“ MDD Sarajevo, Osnovni odbor Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, Udruženje građana ORB „Brezanski rudari“ Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, Udruženje bošnjačka zajednica kulture „Preporod“ Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi u ulici Šehidska broj: 24 u Brezi, Humanitarna organizacija „CRVENI KRIŽ“ Općine Breza, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
6. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o odbacivanju zahtjeva Mamela Asifa i Frljak Seida, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
7. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti za prodaju nekretnina trećem licu – Fejzanović Fadila, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
8. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na prodaju nekretnine trećem licu – Nedić Vitomir, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
9. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o obustavljanju postupka za utvrđivanje javnog interesa, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
10. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o pristupanju izradi regulacionog plana „Uže urbano područje“, Izvjestilac: Služba za prostorno uređenje;
11. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeljivanju javnog priznanja Općine Breza "Plaketa Breze", Izvjestilac: Komisija za odlikovanja i općinska priznanja;
12. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeljivanju javnog priznanja Općine Breza "Nagrada Breze", Izvjestilac: Komisija za odlikovanja i općinska priznanja;
13. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o utrošku dijela sredstava „Tekući grant za rad mjesnih zajednica“ planiranih Budžetom Općine Breza za 2023. godinu, Izvjestilac: Služba za privredu;
14. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o zauzimanju stava po Dnevnom redu 8. redovne sjednice Skupštine JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika, Izvjestilac: Služba za privredu
 - a) Prijedlog Odluke o rješenju člana Nadzornog odbora;
 - b) Prijedlog Odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora na kraći vremenski period;
 - c) Prijedlog Odluke o imenovanju Konkursne komisije za provođenje javnog oglasa za izbor i imenovanje člana Nadzornog odbora JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza;
15. Davanje saglasnosti na Godišnji Plan i program održavanja i zaštite javnih cesta na području općine Breza, Izvjestilac: Služba za privredu;
16. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Podrška poljoprivrednoj proizvodnji“ i „Podrška registrovanim poljoprivrednim proizvođačima“ utvrđenih Budžetom Općine Breza za 2023. godinu, konto 614400, Izvjestilac: Služba za privredu;

17. Razmatranje i usvajanje Prijedloga godišnjeg Programa rada za 2022. godinu, Izvjestioci: Direktori javnih ustanova:

- a) JU za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ Breza
- b) JU Centar za socijalni rad Breza
- c) Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ Breza

18. Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza, Izvjestilac: Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza;

Ad 1.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Partizan“ Udruženje boraca 304. brigade Breza

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Odluka sa 17 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojena.

Ad 2.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi „Partizan“ Humanitarna organizacija „Merhamet“ MDD Sarajevo

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Odluka jednoglasno, sa 17 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojena.

Ad 3.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, Udruženje građana ORB „Brezanski rudari“ Breza

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Odluka jednoglasno, sa 18 glasova ZA, usvojena.

Ad 4.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi Kulturnog centra u Brezi, Udruženje bošnjačka zajednica kulture „Preporod“ Breza

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je Odluka sa 17 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojen.

Ad 5.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeli u zakup poslovnih prostorija u zgradi u ulici Šehidska broj: 24 u Brezi, Humanitarna organizacija „CRVENI KRIŽ“ Općine Breza

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 18 glasova ZA usvojena.

Ad 6.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o odbacivanju zahtjeva Mamela Asifa i Frljak Seida

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Zaključka na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je sa 15 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN usvojen.

Ad 7.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti za prodaju nekretnina trećem licu – Fežanović Fadila

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Zaključka na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 18 glasova ZA usvojen.

Ad 8.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na prodaju nekretnine trećem licu – Nedić Vitomir

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Zaključka na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 18 glasova ZA usvojen.

Ad 9.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o obustavljanju postupka za utvrđivanje javnog interesa

Učesnika u raspravi nije bilo, te je nakon provedenog postupka glasanja konstatovano da je predložena Odluka sa 16 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽAN usvojena.

Ad 10.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o pristupanju izradi regulacionog plana „Uže urbano područje“

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 18 glasova ZA usvojena.

Ad 11.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeljivanju javnog priznanja Općine Breza "Plaketa Breze"

Vijećnik Čamil Buljetović kao član Komisije za odlikovanja i općinska priznanja Općine Breza je upoznao prisutne sa cjelokupnom procedurom koja je provedena po Zaključku Općinskog vijeća koji je donesen na 25. redovnoj sjednici Općinskog vijeća. Komisija je zauzela ovaj stav najveće priznanje poslije „Grba Breze“ dodijelila ovim predloženim kandidatima.

17,05 stigla vijećnica Alić Minela.

Vijećnik Nefić Emir je postavio pitanje da li mogu vijećnici čuti ostale prijedloge.

Vijećnik Čamil Buljetović je pročitao prijedloge: Omerhodžić Fehim za postignuće u sportu, Zijah Silajdžić za unapređenje rada Džemata Podgora, Rahimić Alija za doprinos razvoju sporta i Mamela Adem posthumno za rad i razvoj MZ Mahala. Komisija je zauzela stav kao u prijedlogu Odluke.

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje.

Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojena.

Ad. 12.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o dodjeljivanju javnog priznanja Općine Breza "Nagrada Breze"

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojena.

Ad. 13.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o utrošku dijela sredstava „Tekući grant za rad mjesnih zajednica“ planiranih Budžetom Općine Breza za 2023. godinu

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 18 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojena.

Ad. 14.

14. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o zauzimanju stava po Dnevnom redu 8. redovne sjednice Skupštine JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika

a) Prijedlog Odluke o razrješenju člana Nadzornog odbora

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojena.

b) Prijedlog Odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora na kraći vremenski period

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojena

c) Prijedlog Odluke o imenovanju Konkursne komisije za provođenje javnog oglasa za izbor i imenovanje člana Nadzornog odbora JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Odluke na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predložena Odluka je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojena.

Predsjedavajući je dao Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava po Dnevnom redu 8. redovne sjednice Skupštine JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Breza i imenovanju punomoćnika na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojen.

Ad. 15.

Davanje saglasnosti na Godišnji Plan i program održavanja i zaštite javnih cesta na području općine Breza

Vijećnica Amina Jekalović je dala primjedbu na priloge Godišnjeg plana i programa održavanja i zaštite javnih cesta na području općine Breza tačnije Prilog 1. gdje je u 2022. godini bila uvrštena cesta Slivno-Neprivaj. Ove godine nije uvrštena pomenuta cesta te moli da se izvrši izmjena. Pomoćnik načelnika Salih Hasanspahić je pojasnio da se radio o nekategorisanoj cesti koja je navedena u trećoj kategoriji samo nije navedena ali je uvrštena u toj kategoriji. Može se unijeti i popis nekategorisanih cesta. Vijećnica Jeklaović je zamolila da ukoliko je potrebno Nalog za vršenje nekih radova na nekategorisanim cestama potrebno je i navesti

nazive cesta. Pomoćnik načelnika Hasanspahić je odgovorio da će biti Plan i program dopunjen u tom dijelu.

Nakon završene rasprave Predsjedavajući je dao na glasanje sljedeći Zaključak:

I

DAJE SE SAGLASNOST na Godišnji Plan i program održavanja i zaštite javnih cesta na području općine Breza

II

Za praćenje realizacije Godišnjeg Plana i programa održavanja i zaštite javnih cesta na području općine Breza zadužuje se Služba za privredu.

III

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojen.

Ad. 16.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Podrška poljoprivrednoj proizvodnji“ i „Podrška registrovanim poljoprivrednim proizvođačima“ utvrđenih Budžetom Općine Breza za 2023. godinu, konto 614400

Učesnika u raspravi nije bilo, te je predsjedavajući dao Prijedlog Programa na glasanje. Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Program je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojena.

Ad. 17.

Razmatranje i usvajanje Prijedloga godišnjeg Programa rada za 2023. godinu

a) JU za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ Breza

Direktorica Azra Zečo je kratko izložila Plan i program rada svoje ustanove.

Kadrovska struktura broj uposlenih 12, Direktor, 7 odgajatelja, medicinski radnik i pomoćno osoblje. Postoje 5 grupa djece upisano 120 djece. Predškolski program je uvršten od marta. Potrebno zamijeniti krovnu konstrukciju na objektu javne ustanove. Potrebno izvršiti proširenje kapaciteta javne ustanove zbog stalnog čekanja na upis djece.

Vijećnica Amina Jekalović izjavila da će podržati Programe javnih ustanova. Iz ličnog iskustva kaže da rade po Programu, svaki mjesec nove aktivnosti. Kao predstavnik Vijeća roditelja ukazala je na listu čekanja djece, odnosno da se ima u planu iznalaženje sredstava za proširenje kapaciteta javne ustanove jer to predstavlja problem građana općine Breza.

Direktorica Zečo je odgovorila da iza vrtića imaju jedan prostor iza vrtića to je balkon najlakše za pregradu. Planirano je pravljenje prostora za dvije prostorije jasličke grupe jer je najveća potražnja za ovom grupom.

Nakon rasprave Predsjedavajući je dao na glasanje sljedeći Zaključak:

I

USVAJA SE godišnji Program rada Javne ustanove za predškolsko obrazovanje i vaspitanje „Umihana Čuvidina“ Breza za školsku 2022/2023. godinu.

II

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojen.

b) JU Centar za socijalni rad Breza

Direktor Osman Salkić je kratko izložio Program rada svoje javne ustanove za 2023. godinu. Osnovni plan Centra je zadržati obim i kvalitet pruženih usluga. Centar će pokušati uvesti više korisnika u pravo koji ispunjavaju uslove u skladu sa Zakonom. Bitno je napomenuti vezano za problematiku koju je iznijela direktorica Tabaković da je porodijska naknada i za nezaposlene porodilje je 1.000,00 KM, jednokratna naknada za rođenje djece je za šesto dijete 750,00 KM i dječiji dodatak 113 KM po djetetu.

Broj zaključenih brakova i broj rođenih, umrlih nije pozitivan ali je znatno bolji nego 2020. godine kada su se osjetile posljedice virusa COVID 19.

Učesnika u raspravi nije bilo pa je nakon kratkog izlaganja Direktora Predsjedavajući dao na glasanje sljedeći Zaključak:

I

USVAJA SE Plan i program rada Javne ustanove Centar za socijalni rad Breza za 2023. godinu.

II

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojen.

c) Opća biblioteka „Muhamed Kantardžić“ Breza

Direktorica Indira Lukačević je kratko izložila Program rada Opće biblioteke. Prioritetan je rad sa korisnicima i nabavka knjižne građe. U 2023. godini je planirana sanacija sanitarnog čvora. U prošloj godini čitalačke navike su malo opadale, planirano kroz radionice je planirano razvijanje čitalačke nauke kod djece.

Učesnika u raspravi nije bilo pa je nakon kratkog izlaganja Direktora Predsjedavajući dao na glasanje sljedeći Zaključak:

I

USVAJA SE Program rada Opće biblioteke „Muhamed Kantardžić“ Breza za 2023. godinu.

II

Zaključak objaviti u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Nakon provedenog postupka glasanja, predloženi Zaključak je jednoglasno sa 19 glasova ZA usvojen.

Ad. 18.

Razmatranje Informacije o stanju JP „Komunalno“ d.o.o. Breza

Direktor JP „Komunalno“ d.o.o. Breza Ermin Likić je kratko upoznao prisutne sa radom javnog preduzeća. Od Kantonalne uprave za inspeksijske poslove javno preduzeće je dobilo rješenje kojim je dat rok od 60 dana da se deponija Nedići u potpunosti sanira i zabranjuje se odlaganje komunalnog otpada na pomenutoj lokaciji.

Za narednu sjednicu će se pripremiti koliko je tačno odvezeno otpada.

Završeni finansijski izvještaji za prethodnu godinu koja je završena pozitivno za razliku od 2021. godinu.

Plaće i broj zaposlenih određene uštede su napravljene kroz smanjenje broja uposlenih za nekih 50.000,00 KM.

Javno preduzeće je dobilo opomenu za plaćanje vodne naknade za korištenje voda od Agencije za vodno područje. Malo sredstava uplaćeno od 2013. godine. Planira se plaćati obročno ovo dugovanje.

Veliki broj prekršajnih naloga za deponiju Nedići u iznosu 48.600,00 KM od početka njenog formiranja do danas.

Vijećnica Amina Tabaković postavila pitanje da li se može sanirati deponija za 2 mjeseca i koje su sankcije ako se ne sanira.

Direktor Likić je odgovorio da je u tački 4. navedeno da ukoliko izvršenik ne izvrši radove do ostavljenog roka, Kantonalna uprava za inspeksijske poslove bi raspisala javnu nabavku izabrala najpovoljnijeg ponuđača i ispostavila bi račun javnom preduzeću. Problem javnog preduzeća je što deponija Trnovo samo radi samo do 14 sati dok deponija Mošćanica radi 24 sata.

Vijećnik Nedim Abadžija postavio pitanje šta konkretno predlaže menadžment za rješenje problema.

Direktor je odgovorio da se svaki dan vozi jedan kamion. Problem je povećani troškovi goriva putarina. Program čišćenja ulica i naplate vode će biti sada bolji kako je lijepo vrijeme.

Vijećnik Nedim Abadžija je postavio pitanje da li su radili kalkulaciju troškova ukoliko bi to radilo drugo pravno lice.

Direktor je odgovorio da ima negdje oko 5-6.000 m³ otpada. Ukoliko bi to radilo drugo pravno lice i odvozilo otpad na deponiju Mošćanica to bi iznosili 200-300.000,00 KM.

Vijećnik Mirnes Bašić je postavio pitanje zašto se prikupljeni dnevni otpad ne odlaže odmah u kontejner na deponiji Nedići.

Direktor je odgovorio da je zbog lošeg vremena nije moguće da kamioni deponuju otpad u kontejner jer se zaglave kamioni. Vijećnik Bašić je rekao da bi bili manji troškovi da se odmah otpad deponuje u kontejnere pomoću skipa javnog preduzeća.

Vijećnica Amina Jekalović je postavila pitanje vezano za odlaganje pepela luga na području cijele općine. Formirale su se velike deponije luga. Stanari su dobili nalog da o svom trošku saniraju deponovani lug u ul. Džemala Bijedića. Gospođa iz Švedske je platila i sanirao se odvoz luga. Stanovnici drugih naselja dovlače otpad.

Drugo pitanje je vezano za vodnu dozvolu, na koji period se dobiva i koji je rok za plaćanje duga.

Direktor je odgovorio da je nepošteno prema građanima koji su kupovali kese da javno preduzeće sanira lug. Gospođa je iz Breze koja je platila uklanjanje luga iz navedene ulice. Problem je i ostali otpad namještaj. Javno preduzeće planira organizovati možda već u mjesecu aprilu dane odvoza kabastog otpada gdje će građani moći odložiti otpad. Javno preduzeće će sanirati lug u narednom periodu.

Važenje vodne dozvole zavisi od samog izvorišta i lokaliteta.

Predsjedavajući je postavio pitanje da li se u protekloj sedmici vršio odvoz otpada privatnim kamionom i ukoliko jeste zašto narandžasti kamion sa prikolicom javnog preduzeća.

Direktor je odgovorio da se nije vršio odvoz otpada privatnim kamionom. U pitanju je bio kvar na naplatnim kućicama i tim kamionom je samo dovezena prikolica javnog preduzeća.

Ovom tačkom iscrpljen je Dnevni red sa 27. redovne sjednice Općinskog vijeća Breza.

Nakon završenog Dnevnog reda Općinski načelnik se javio kratko za riječ vezano za obilježavanje Dana općine Breza i rada Općine Breza.

Finansijski presjek za 3 mjeseca 90% izvršenje Budžeta Općine Breza za 2023. godinu. Održati će se je licitacija prodaje građevinskog zemljišta. Stambena gradnja je prioritet da bi se mladi zadržali na području naše općine. U mjesecu martu bilo mnogo posjeta, posjeta dva ministra nove vlade ZDK. Planirana sredstva za finansiranje projekata lokalnih zajednica te se Općinski načelnik nada da će zajedno sa Općinskim vijećem se odrediti projekat koji ćemo aplicirati a koji je od značaja za cijelu lokalnu zajednicu.

Također je bitno napomenuti posjetu Agencije za unapređenje stranih investicija a vezano za privredne subjekte „Perutnina Ptuj“ Breza, „ESC“ i „ISTRA BENZ PLINI“. Ponovo će doći u mjesecu maju kada je planiran obilazak navedenih subjekata ukoliko bude neko od vijećnika zainteresovan može ići u posjetu. Oni planiraju proširiti svoje kapacitete poslovanja.

U završnoj fazi je Projektni zadatak te će brzo biti objavljen javni poziv za izradu Idejnog rješenja za SRC „ADA“ Breza.

Program obilježavanja Dana općine Breza pored Službe Općinskog vijeća uključene su i škole sa područja naše općine i udruženja. Održat će se određena takmičenja. UPTOS će organizovati sportska takmičenja do kraja mjeseca aprila. Pozivnice i protokoli će biti gotovi do ponedjeljka kada će biti uručeni. Prijedlog Općinskog načelnika da se oko 15,15 sati obiđu spomen obilježja, mezaristani a u 16,00 sati je planirana svečana sjednica dodjela Općinskih priznanja „Plaketa Breze“ i „Nagrada Breze“ i kulturno-zabavni program u Kino sali.

Izlaganjem Općinskog načelnika sjednica je završena u 18,00 sati.

Sastavni dio zapisnika čini i tonski zapis sjednice.

SLUŽBA OPĆINSKOG VIJEĆA
Ajsela Likić s.r.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r



Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika

Broj: 01/1-02-1195-2/23
Breza, 20.04.2023. godine

Z A P I S N I K

sa održanog sastanka predsjednika Klubova parlamentarnih stranaka Općinskog vijeća Općine Breza, koji je održan dana 20.04.2023. godine, sa početkom u 16:15 sati, u sali Općinskog vijeća

Sastanku su prisustvovali predstavnici Klubova parlamentarnih stranaka koji participiraju u Općinskom vijeću Breza i to:

- Rihić Anel, predsjedavajući Općinskog vijeća
- Bašić Mirnes, predsjednik Nezavisnog kluba vijećnika,
- Jusić Haris, predsjednik Nezavisnog Kluba vijećnika SDA i SBB,
- Malik Čorbo, predsjednik kluba DF
- Abadžija Nedim, predstavnik kluba NIP,
- Imamović Adis, predstavnik kluba SDA,
- Tabaković Admir, predsjednik kluba A-SDA
- Tabaković Amina, predsjednik samostalnog kluba vijećnika,
- Sokić Dževahid, predsjednik Zajedničkog kluba vijećnika SPU/GDS BiH.

Ispred Općinskog organa uprave: Općinski načelnik Jusić Vedad, pomoćnica Općinskog načelnika Beširević Meliha, Avdukić Edin te ispred Stručne službe Općinskog vijeća Mamela Tarik.

Sastankom je rukovodio predsjedavajući Općinskog vijeća Anel Rihić.

Ad 1.

Utvrđivanje Dnevnog reda za 28. redovnu sjednicu Općinskog vijeća, kao i termina održavanja iste

Sastanak Kolegija je započeo u 16,15 sati.

Predsjedavajući Općinskog vijeća i Općinski načelnik su upoznali prisutne da zbog bitnosti razmatranja Izvještaja o izvršenju Budžeta Općine Breza u zakonski propisanom roku i obaveze odlučivanja o istom, 28. redovna sjednica Općinskog vijeća koja je prvobitno bila planirana da se održi u prvim danima mjeseca maja tekuće godine održi do kraja mjeseca aprila zato što je zakonska obaveza da se Općinsko vijeće izjasni o predloženom Izvještaju o izvršenju Budžeta najkasnije do 30.aprila tekuće godine.

Nakon učešća u raspravi prisutnih predlagača dnevnog reda, kao i predsjednika Klubova, dogovoreno je sljedeće:

Za 28. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Breza predlaže se sljedeći dnevni red:

1. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o izvršenju Budžeta Općine Breza za 2022. godinu, Izvjestilac: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu
2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o korištenju Kino sale, Izvjestilac: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu;
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o pristupanju projektu "BiH SuTra - Podrška tranziciji regiona bogatih ugljem u BiH" kao partner na realizaciji projekta (u trajanju od jula 2023. do decembra 2025. godine), Izvjestilac: Općinski načelnik;

Nakon što je predloženi dnevni red jednoglasno potvrđen predsjednici i predstavnicima Klubova parlamentarnih stranaka Općinskog vijeća Općine Breza u skladu sa članom 177. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Breza („Službeni glasnik Općine Breza“ broj: 12/21) saglasili su se da 28. redovna sjednica Općinskog vijeća održi se online putem direktne audio ili audio-video komunikacije.

Nakon učešća u raspravi prisutnih dogovoreno je da se 28. redovna sjednica zakaže za 27.04.2023. godine /četvrtak/ sa početkom u 16:15^h.

Sastanak završen u 16:45 sati.

Stručna služba Općinskog vijeća i
Općinskog načelnika
Mamela Tarik, s.r.

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.



Broj: 01/1-02-1195-3/23
Breza, 20.04.2023. godine

Na osnovu člana 55. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Breza, ("Službeni glasnik Općine Breza", broj 12/21)

S A Z I V A M

DVADESETOSMU REDOVNU SJEDNICU OPĆINSKOG VIJEĆA BREZA, koja će se održati dana 27.04.2023. godine (ČETVRTAK), sa početkom u 16:15 sati, koja će se u skladu sa članom 177. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Breza održati online putem direktne audio ili audio-video komunikacije.

Za sjednicu se predlaže sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o izvršenju Budžeta Općine Breza za 2022. godinu, Izvjestilac: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu
2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o korištenju Kino sale, Izvjestilac: Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu;
3. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke O pristupanju projektu "BiH SuTra - Podrška tranziciji regiona bogatih ugljem u BiH" kao partner na realizaciji projekta (u trajanju od jula 2023. do decembra 2025. godine), Izvjestilac: Općinski načelnik;

Molimo predsjednike klubova parlamentarnih stranaka da održe sastanak klubova vijećnika, te po predloženim tačkama dnevnog reda zauzmu svoj stav.

Dostavljeno:
1x Vijećnici od 1. do 21.
1x Općinski načelnik
4x Pomoćnici općinskog načelnika
1x 01/1
1x a/a

PREDSJEDAVALAČI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

Na osnovu člana 1. i člana 46. Zakona o budžetima-proračunima Federacije Bosne i Hercegovine ("Sl.Novine FBiH", broj 102/13,9/14,13/14,8/15,91/15,102/15,104/16, 5/18, 91/15,102/15,104/16,5/18,11/19,99/19 i 25a/22),te članova 13. i 15. Zakona o principima lokalne samouprave ("Sl.Novine Federacije BiH", broj 49/06) i člana 19 stav 3. Statuta Općine Breza ("Službeni glasnik Općine Breza ",broj 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana_____godine usvaja

**IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA OPĆINE BREZA
ZA PERIOD 01.01.2022 - 31.12.2022. GODINE**

Breza, april 2023 godine

1. PRIHODI I PRIMICI, RASHODI I IZDACI ZA FISKALNU 2022. GODINU

1.1. Zbirni prikaz prihoda i primitaka, rashoda i izdataka i rezultata

Prihodi i primici u 2022. godini su iznosili 6.432.933,74 KM što je 5.529,26 KM manje u odnosu na plan. Zbirni pregled realizacije prihodovne strane budžeta dat je u tabeli 1. u nastavku:

A. PRIHODI I PRIMICI

OPIS	Budžet za 2022. godinu	Izvršenje budžeta za period 01.01.-31.12.2022. godine	Index [%]
Prihodi i primici:	6.438.463,00	6.432.933,74	99,91

A.1. Prihodi

- Prihodi od poreza	3.672.984,00	3.749.369,89	102,08
- Neporezni prihodi	1.414.430,00	1.227.319,03	86,77
- Tekuće potpore (grantovi)	969.049,00	1.058.590,22	109,24
- Kapitalne potpore (grantovi)	382.000,00	397.654,60	104,10

A.2. Primici

Kapitalni primici	0,00	0,00	0,00
-------------------	------	------	-------------

Tabela 1.

Rashodovna strana budžeta izvršena je u skladu sa prilikom sredstava i ukupni rashodi za 2022. budžetsku godinu iznose: 6.152.447,96 KM. U odnosu na plan rashodi su veći za 163.984,96 KM. Zbirni pregled rashoda i izdataka dat je u tabeli 2. :

B. RASHODI I IZDACI

OPIS	Budžet za 2022. godinu	Izvršenje budžeta za period 01.01.-31.12.2022. godine	Index [%]
Rashodi i izdaci:	5.988.463,00	6.152.447,96	102,74
- Tekući izdaci	4.232.640,00	4.139.998,00	97,81
- Kapitalni izdaci	1.755.823,00	2.012.449,96	114,62
- Pokriće akumuliranog deficita	450.000,00 KM	450.000,00 KM	100,00
- Tekuća budžetska rezerva	5.000,00	0,00	0,00

Tabela 2.

Poslovni rezultat na kraju budžetske godine je pozitivan, Općina Breza je ostvarila višak prihoda nad rashodima -suficit od 280.485,78 KM. Ostvareni suficit je utrošen na pokriće dijela ukupnog deficita iz ranijih godina.

Isti je iskazan u tabeli 3.

C. REZULTAT

Ukupan prihod	6.432.933,74 KM
Ukupan rashod	6.152.447,96 KM
Višak prihoda nad rashodima	280.485,78 KM

Tabela 3.

Izvršenje Budžeta Općine Breza za period 01.01.2022 godine do 31.12.2022 godine

Cijeli budžet po ekonomskoj klasifikaciji

ekonomskio kod	Vrsta prihoda	Izmjene i dopune Budžeta za 2022 godinu	Izvršenje Budžeta za 2022 godinu	Index
1	2	3	4	5
70/81		6.438.463,00	6.432.933,74	99,91%
700000	PRIHODI	6.438.463,00	6.432.933,74	99,91%
710000	PRIHODI OD POREZA	3.672.984,00	3.749.369,89	102,08%
711000	<i>Porezi na dobit pojedinaca i poduzeća</i>	3.650,00	3.650,15	100,00%
711100	<i>Porezi na dobit pojedinaca</i>	3.650,00	3.650,15	100,00%
711110	<i>Porezi na dobit građana</i>	3.650,00	3.650,15	100,00%
711111	<i>Porez na dobit od privrednih i profesionalnih djelatnosti</i>	3.585,00	3.585,25	100,01%
711114	<i>Porez na ukupan prihod fizičkih lica</i>	0,00	0,00	0,00%
711114	<i>Porez na prihod od imovine i imovinskih prava (zaostale uplate)</i>	65,00	64,90	99,85%
713000	<i>Porezi na plaće i radnu snagu (zaostale uplate)</i>	0,00	0,00	0,00%
713100	<i>Porezi na plaće</i>	0,00	0,00	0,00%
713110	<i>Porezi na plaće</i>	0,00	0,00	0,00%
713111	<i>Porez na plaću i druga lična primanja</i>	0,00	0,00	0,00%
713113	<i>Porez na dodatna primanja</i>	0,00	0,00	0,00%
714000	<i>Porez na imovinu</i>	700.000,00	704.328,39	100,62%
714100	<i>Porez na imovinu</i>	700.000,00	704.328,39	100,62%
714110	<i>Stalni porezi na imovinu</i>	95.000,00	85.893,25	90,41%

714111	Porez na imovinu	12.000,00	8.519,77	71,00%
714112	Porez na imovinu od pravnih osoba	5.000,00	4.270,48	85,41%
714113	Porez na imovinu za putnička vozila	78.000,00	73.103,00	93,72%
714120	Porez na nasljeđe i darove	10.000,00	7.738,65	77,39%
714121	Porez na nasljeđe i darove	10.000,00	7.738,65	77,39%
714130	Porez na financijske i kapitalne transakcije	595.000,00	610.696,49	102,64%
714131	Porez na promet nepokretnosti	150.000,00	186.069,56	124,05%
714132	Porez na promet nepokretnosti od pravnih lica	445.000,00	424.626,93	95,42%
716000	Porez na dohodak	990.300,00	1.074.794,21	108,53%
716100	Porez na dohodak	990.300,00	1.074.794,21	108,53%
716110	Porez na dohodak	990.300,00	1.074.794,21	108,53%
716111	Porez na dohodak fizičkih lica od nesamostalne djelatnosti	800.000,00	911.961,28	114,00%
716112	Porez na dohodak fizičkih lica od samostalne djelatnosti	35.000,00	25.911,70	74,03%
716113	Porez na dohodak fizičkih lica od imovine i imovinskih prava	35.000,00	35.580,08	101,66%
716114	Porez na dohodak fizičkih lica od ulaganja kapitala	0,00	0,00	0,00%
716115	Porez na dohodak fizičkih lica na dobitke od nagradnih igara i igara na sreću	50.000,00	41.371,59	82,74%
716116	Porez na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti iz člana 12.stav(4) Zakona o porezu na dohodak	45.300,00	37.256,15	82,24%
716117	Porez na dohodak po konačnom obračunu	25.000,00	22.713,41	90,85%
717000	Prihodi od indirektnih poreza	1.978.934,00	1.966.536,12	99,37%
717100	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju federaciji	1.978.934,00	1.966.536,12	99,37%
717110	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju federaciji	55.300,00	54.734,42	98,98%
717114	Prihodi od indirektnih poreza na ime finansiranja auto cesta u FBiH	55.300,00	54.734,42	98,98%
717130	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju direkcijama za puteve	185.000,00	165.564,48	89,49%
717131	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju direkcijama za puteve	185.000,00	165.564,48	89,49%
717140	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju općinama	1.738.634,00	1.746.237,22	100,44%

717141	Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju općinama	1.738.634,00	1.746.237,22	100,44%
719000	Ostali porezi	100,00	61,02	61,02%
719100	Ostali porezi	100,00	61,02	61,02%
719110	Ostali porezi	100,00	61,02	61,02%
719114	Poseban porez na plaću za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća	100,00	41,52	41,52%
719115	Poseban porez na plaću za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća po osnovu ugovora o djelu	0,00	19,50	0,00%
720000	NEPOREZNI PRIHODI	1.414.430,00	1.227.319,03	86,77%
721000	Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i prihodi od pozitivnih kursnih razlika	20.000,00	19.055,31	95,28%
721100	Prihodi od nefinansijskih javnih poduzeća i finansijskih javnih institucija	19.900,00	18.993,71	95,45%
721120	Prihodi od zemljišne rente i iznajmljivanja	19.700,00	18.993,71	96,41%
721122	Prihodi od iznajmljivanja poslovnih prostora	12.700,00	10.674,21	84,05%
721127	Prihodi od zakupa korištenja sportskorekreacionih lovišta	200,00	90,00	45,00%
721129	Prihodi od iznajmljivanja ostale materijalne imovine	7.000,00	8.229,50	117,56%
721200	Ostali prihodi od imovine	100,00	61,60	61,60%
721210	Ostali prihodi od finansijske i nematerijalne imovine	100,00	61,60	61,60%
721211	Prihodi od kamate za depozite u banci	100,00	61,60	61,60%
722000	Naknade i takse i prihodi od pružanja javnih usluga	1.393.430,00	1.206.042,32	86,55%
722100	Administrativne takse	50.000,00	65.156,78	130,31%
722130	Općinske takse	5.000,00	65.156,78	1303,14%
722131	Općinske administrativne takse	49.520,00	63.856,78	128,95%
722134	Takse za vjenčanja i druge civilne registracije	0,00	0,00	0,00%
722135	Druge općinske administrativne takse	480,00	1.300,00	270,83%
722300	Komunalne takse	200.000,00	160.096,06	80,05%
722320	Općinske komunalne takse	200.000,00	160.096,06	80,05%

722321	Općinske komunalne takse	0,00	0,00	0,00%
722322	Općinske komunalne naknade za istaknutu firmu	210.000,00	160.096,06	76,24%
722400	Ostale budžetske naknade	856.230,00	739.372,67	86,35%
722430	Općinske naknade	561.706,00	533.449,94	94,97%
722433	Naknada za uređenje građevinskog zemljišta	269.706,00	222.141,02	82,36%
722434	Naknada za korištenje građevinskog zemljišta	12.000,00	9.793,90	81,62%
722435	Naknada po osnovu prirodnih pogodnosti	260.000,00	282.418,42	108,62%
722436	Naknada po osnovu tehničkog pregleda građevina	20.000,00	19.096,60	95,48%
722440	Ostale naknade	277.948,00	190.835,78	68,66%
722441	Općinske komunalne naknade u skladu sa kan.propisima	277.948,00	190.595,78	68,57%
722449	Ostale općinske naknade	0,00	240,00	0,00%
722450	Naknade za korištenje šuma	3.576,00	4.076,53	114,00%
722459	Ostali prihodi za korištenje zaštitu i unapređenje šuma	3.576,00	4.076,53	114,00%
722460	Naknade za zauzimanje javnih površina	13.000,00	11.010,42	84,70%
722461	Naknade za zauzimanje javnih površina	0,00	0,00	0,00%
722463	Naknade za zakup javnih površina od kafea i restorana, kioska i pijaca	13.000,00	11.010,42	84,70%
722500	Posebne naknade i takse	240.294,00	179.655,87	74,77%
722510	Naknade i takse za vet. - sanitarne preglede životinja i biljaka	80.000,00	76.952,08	96,19%
722515	Naknada za korištenje premjera i katastara	8.000,00	7.256,08	90,70%
722516	naknade za vršenje usluga iz oblasti predmjera i katastra	72.000,00	69.696,00	96,80%
722530	Cestovne naknade	110.000,00	102.630,41	93,30%
722531	Naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih osoba	25.000,00	24.898,86	99,60%
722532	Naknada za upotrebu cesta za vozila građana	85.000,00	77.731,55	91,45%
722580	Posebne naknade	50.294,00	73,38	0,15%
722581	Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća gdje je osnovica zbirni iznos neto plaća	48.144,00	0,00	0,00%

722582	Posebna naknada za zaštitu i od prirodnih i drugih nesreća gdje je osnovica zbirni iznos neto primitaka po osnovu druge samostalne djelatnosti i povremenog rada	2.000,00	0,00	0,00%
722583	Naknada za vatrogasne jedinice iz premije osiguranja imovine od požara i prirodnih sila	100,00	43,44	43,44%
722584	Naknada iz funkcionalne premije osiguranja od autoodgovornosti za vatrogasne jedinice	50,00	29,94	59,88%
722600	Prihodi od pružanja javnih usluga	0,00	1.039,94	0,00%
722610	Prihodi od pružanja usluga građanima	0,00	1.039,94	0,00%
722613	Prihodi od pružanja usluga drugima	0,00	1.039,94	0,00%
722700	Neplanirane uplate - prihodi	44.706,00	60.721,00	135,82%
722750	Primljene namjenske donacije neplanirane u budžetu	41.850,00	57.865,00	138,27%
722751	Primljene namjenske donacije neplanirane u budžetu	41.850,00	57.865,00	138,27%
722790	Ostale neplanirane uplate	2.856,00	2.856,00	100,00%
722791	Ostale neplanirane uplate	2.856,00	2.856,00	100,00%
723000	Novčane kazne (neporeske prirode)	2.200,00	2.221,40	100,97%
723100	Novčane kazne	2.200,00	2.221,40	100,97%
723130	Po općinskim propisima	2.200,00	2.221,40	100,97%
723133	Novčane kazne za prekršaje koje su registrirane u registru nov.kazni i troš.prekršajnog postupka	2.100,00	2.182,40	103,92%
723139	Ostali prihodi	100,00	39,00	39,00%
730000	TEKUĆE POTPORE (GRANTOVI)	969.049,00	1.058.590,22	109,24%
731000	Primljeni tekući transferi od inost.vlada i međun.organizacija	10.871,00	16.301,00	149,95%
731100	Primljeni tekući transferi od inost.vlada i međun.organizacija	10.871,00	16.301,00	149,95%
731120	Primljeni tekući transferi od međunarodnih organizacija	10.871,00	16.301,00	149,95%
731121	Primljeni tekući transferi od međunarodnih organizacija(UNDP-Program osnaživanja Mjesnih zajednica)	10.871,00	16.301,00	149,95%
732000	Od ostalih nivoa vlasti	961.378,00	1.042.289,22	108,42%

732100	Od ostalih nivoa vlasti	958.178,00	1.042.289,22	108,78%
732110	Od ostalih nivoa vlasti	919.793,00	904.624,30	98,35%
732112	Primljeni grantovi od Federacije	125.000,00	125.000,00	100,00%
732114	Primljeni grantovi od Vlade Ze-Do kantona	789.793,00	774.624,30	98,08%
	Ministarstvo za boračka pitanja		230.426,00	
	JNP-socijalno obezbjeđenje		2.800,00	
	JNP-liječenje		46.950,00	
	JNP-dženaze		7.576,00	
	JNP-Stambeno zbrinjavanje		14.500,00	
	Studentske stipendije		121.400,00	
	Pomoć za završetak Centralnog Spomen obilježja		10.000,00	
	Obilježavanje Dana otpora Breza		2.200,00	
	Nabavka udžbenika		5.600,00	
	JNP-Zapošljavanje i samozapošljavanje		19.400,00	
	Ministarstvo za nauku, kulturu i obrazovanje		24.750,00	
	Ministarstvo za poljoprivredu i vodoprivredu		281.872,30	
	Namjenska sredstva Vodovod Župča		176.970,00	
	namjenska sredstva -izgr.kanalizacije u naselju G.Breza		100.000,00	
	namjenska sredstva za projek.dok.vodovoda M.Vrelo-Križ		4.902,30	
	Ministarstvo za privredu		50.998,80	
	Koncesije		21.000,00	
	Mapiranje spomenika		29.998,80	
	Unapredjenje javne turističke infrastrukture na izletištu Mlakve		0,00	
	Ministarstvo za prostorno uređenje		186.577,20	
	Ministarstvo za prostorno uređenje-sredstva ekologije		54.720,70	

	<i>Ministarstvo za prostorno uređenje-sredstva za uklanjanje krutog otpada</i>		29.950,00	
	<i>Ministarstvo za prostorno uređenje-sredstva za uklanjanje divlje deponije Nedići</i>		10.000,00	
	<i>Ministarstvo za prostorno uređenje-sredstva za zelene .otoke,i jačanje kapaciteta odvojenog prikupljanja otpada</i>		75.000,00	
	<i>Ministarstvo za prostorno uređenje-sredstva za izradu ZONING plana poslovne zone ŠAŠ</i>		16.906,50	
732115	Primljeni tekući transferi od gradova - Grad Visoko	5.000,00	5.000,00	100,00%
732120	<i>Primljeni tekući transferi od ostalih nivoa vlasti</i>	38.385,00	137.664,92	358,64%
732124	<i>Primljeni tekući transferi - Izbori 2022</i>	19.844,00	19.844,00	100,00%
732128	<i>Primljeni namjenski transfer iz sredstava za zaštitu okoline</i>	18.541,00	117.820,92	635,46%
740000	KAPITALNI TRANSFERI	382.000,00	397.654,60	104,10%
742100	<i>Kapitalni transferi od ostalih nivoa vlasti i fondova</i>	382.000,00	397.654,60	104,10%
742110	<i>Kapitalni transferi od ostalih nivoa vlasti</i>	382.000,00	397.654,60	104,10%
741112	<i>Primljeni kapitalni transferi od federacije</i>	202.000,00	202.000,00	100,00%
742114	<i>Primljeni kapitalni transferi od kantona</i>	180.000,00	195.654,60	108,70%
810000	PRIMICI	0,00	0,00	0,00%
811000	<i>Kapitalni primici</i>	0,00	0,00	0,00%
811100	<i>Primici od prodaje stalnih sredstava</i>	0,00	0,00	0,00%
811110	<i>Primici od prodaje stalnih sredstava</i>	0,00	0,00	0,00%
811111	<i>Primici od prodaje zemljišta</i>	0,00	0,00	0,00%

600000+82 0000	RASHODI	5.988.463,00	6.152.447,96	102,74%
611100	BRUTO PLATE UPOSLENIH	1.370.070,00	1.356.435,67	99,00%
611110	Plate i naknade plate po umanjenju doprinosa	946.000,00	935.940,76	98,94%
611130	Doprinosi na teret zaposlenih	424.700,00	420.494,91	99,01%
611131	<i>Doprinosi za Penzijsko i invalidsko osiguranje</i>	<i>232.900,00</i>	<i>230.593,97</i>	<i>99,01%</i>
611132	<i>Doprinos za Zdravstveno osiguranje</i>	<i>171.200,00</i>	<i>169.554,26</i>	<i>99,04%</i>
611133	<i>Doprinos za zapošljavanje</i>	<i>20.600,00</i>	<i>20.346,68</i>	<i>98,77%</i>
611200	NAKNADE TROŠKOVA UPOSLENIH	224.557,00	222.884,96	99,26%
611211	<i>Naknade za prevoz</i>	<i>17.100,00</i>	<i>17.330,76</i>	<i>101,35%</i>
611221	<i>Naknade za topli obrok tokom rada</i>	<i>125.000,00</i>	<i>123.098,00</i>	<i>98,48%</i>
611224	<i>Regres za godišnji odmor</i>	<i>37.185,00</i>	<i>37.185,00</i>	<i>100,00%</i>
611225	<i>Otpremnine zbog odlaska u penziju/mirovinu ili u slučaju otkaza</i>	<i>26.072,00</i>	<i>26.071,20</i>	<i>100,00%</i>
611226	<i>Jubilarnе nagrade za stabilnost u radu, darovi djeci i sl.</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
611227	<i>Pomoć u slučaju smrti ili teže invalidnosti (jednokratna pomoć uposlenicima po Odluci Vlade FBiH)</i>	<i>19.200,00</i>	<i>19.200,00</i>	<i>100,00%</i>
612110	DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA	143.850,00	142.426,16	99,01%
612111	<i>Doprinosi za penzijsko invalidsko osiguranje</i>	<i>82.200,00</i>	<i>81.386,26</i>	<i>99,01%</i>
612112	<i>Doprinos za Zdravstveno osiguranje</i>	<i>54.800,00</i>	<i>54.257,68</i>	<i>99,01%</i>
612113	<i>Doprinos za zapošljavanje</i>	<i>6.850,00</i>	<i>6.782,22</i>	<i>99,01%</i>

613000	IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE	919.971,00	899.876,77	97,82%
613200	Izdaci za energiju	173.000,00	173.719,56	100,42%
613211	<i>Izdaci za električnu energiju za potrebe Općine i objekata u vlasništvu Općine</i>	74.000,00	74.436,69	100,59%
	<i>Izdaci za električnu energiju za potrebe javne rasvjete</i>	99.000,00	99.282,87	100,29%
613212	<i>Izdaci za centralno grijanje</i>	0,00	0,00	0,00%
613300	Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge	279.642,00	268.645,33	96,07%
613310	Izdaci za komunikaciju	33.442,00	34.675,29	103,69%
613311	<i>Izdaci za telefon, telefax i teleteks</i>	5.900,00	6.062,50	102,75%
613312	<i>Izdaci za internet</i>	3.150,00	3.166,09	100,51%
613313	<i>Izdaci za mobilni telefon</i>	1.080,00	1.451,86	134,43%
	<i>Izdaci za otplate rata kredita na ime kupljenih mobilnih uređaja iz prethodnog mandata</i>	192,00	191,70	99,84%
	<i>Kartice na dopunu -OIK - izbori 2022 godina</i>	120,00	120,00	100,00%
613314	<i>Poštanske usluge</i>	23.000,00	23.683,14	102,97%
613320	Izdaci za komunalne usluge	246.200,00	233.970,04	95,03%
613321	<i>Izdaci za vodu i kanalizaciju</i>	4.700,00	4.239,30	90,20%
613323	<i>Izdaci za usluge odvoza smeća</i>	1.500,00	2.395,98	159,73%
613324	<i>Program zajedničke komunalne potrošnje za period 15.03.2021. do 15.03.2022. godine</i>	0,00	13.891,20	0,00%
	<i>Program zajedničke komunalne potrošnje za period 15.03.2022. do 15.03.2023. godine</i>	200.000,00	178.404,38	89,20%
613329	<i>Ostale komunalne usluge</i>	40.000,00	35.039,18	87,60%
613400	Nabavka materijala i sitnog inventara	13.100,00	11.505,32	87,83%
613410	Administrativni materijal i sitan inventar	10.500,00	9.121,52	86,87%
613411	<i>Izdaci za obrasce i papir</i>	2.000,00	2.133,87	106,69%
613412	<i>Izdaci za kompjuterski materijal</i>	1.000,00	57,00	5,70%
613416	<i>Sitan inventar</i>	7.500,00	6.930,65	92,41%
613419	<i>Ostali administrativni materijal</i>	0,00	0,00	0,00%
613480	Materijali posebne namjene	2.600,00	2.383,80	91,68%

613484	Materijal za čišćenje	2.600,00	2.383,80	91,68%
613487	Poseban materijal za potrebe civilne zaštite	0,00	0,00	0,00%
613500	Izdaci za usluge prevoza i goriva	13.320,00	13.484,69	101,24%
613510	Gorivo za prevoz	6.900,00	7.073,85	102,52%
613511	Benzin	5.400,00	5.692,08	105,41%
613512	Dizel	1.500,00	1.381,77	92,12%
613520	Prevozne usluge	6.420,00	6.410,84	99,86%
613522	Prevoz robe	6.000,00	6.000,00	100,00%
613523	Registracija motornih vozila	420,00	410,84	97,82%
613524	Izdaci za prevoz ljudi	0,00	0,00	0,00%
613600	Unajmljivanje imovine,opreme i nematerijalne imovine	4.550,00	4.833,76	106,24%
613610	Unajmljivanje poslovnih prostora	750,00	800,00	106,67%
613611	unajmljivanje poslovnih pros izbori 2022 godina	750,00	800,00	106,67%
613620	Unajmljivanje opreme	2.700,00	2.933,76	108,66%
613621	Unajmljivanje opreme -printeri	2.700,00	2.933,76	108,66%
613630	Unajmljivanje stalnih sredstava u obliku prava	1.100,00	1.100,00	100,00%
613631	Unajmljivanje stalnih sredstava u obliku prava-pravo na korištenje FBIHPOS VPSP	1.100,00	1.100,00	100,00%
613700	Izdaci za tekuće održavanje	111.100,00	112.289,75	101,07%
613710	Materijal za opravke i održavanje	10.500,00	7.613,25	72,51%
613711	Materijal za opravke i održavanje zgrada	500,00	1.843,87	368,77%
613712	Materijal za opravke i održavanje opreme	500,00	260,46	52,09%
613713	Materijal za opravke i održavanje vozila	500,00	905,47	181,09%
613716	Materijal za opravke i održavanje vodovoda i kanalizacije	200,00	169,65	84,83%
613717	Materijal za opravke i održavanje ulične rasvjete	8.800,00	4.433,80	50,38%
613720	Usluge opravki i održavanja	100.600,00	104.676,50	104,05%
613722	Usluge opravki i održavanje opreme	4.000,00	5.293,60	132,34%

613723	Usluge opravki i održavanje vozila	400,00	560,11	140,03%
613724	Usluge opravki i održavanje cesta, željeznica i mostova	78.200,00	83.004,62	106,14%
	Program održavanja lokalnih cesta u ljetnom periodu	28.200,00	43.905,80	155,69%
	Program održavanja lokalnih cesta u zimskom periodu	50.000,00	39.098,82	78,20%
613726	Usluge održavanja javne rasvjete	18.000,00	15.818,17	87,88%
613800	Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog prometa	4.251,00	4.935,74	116,11%
613810	Izdaci osiguranja	1.351,00	1.351,00	100,00%
613811	Osiguranje ljudi	804,00	804,00	100,00%
613813	Osiguranje vozila	547,00	547,00	100,00%
613820	Usluge bankarstva i platnog prometa	2.900,00	3.584,74	123,61%
613900	Ugovorene i druge posebne usluge	320.747,00	310.462,62	96,79%
613910	Izdaci za informiranje	56.016,00	46.849,58	83,64%
613911	Usluge medija	16.200,00	13.319,30	82,22%
613913	Usluge javnog informisanja i odnosa s javnošću	3.500,00	2.883,04	82,37%
613914	Usluge reprezentacije	21.316,00	16.430,80	77,08%
	Sredstva za prijem delegacija			
	- - cvjetni aranžman 760,00 KM	1.000,00	850,00	85,00%
	- - sendvići za djecu 90,00 KM			
	Nabavka knjiga i drugih poklona	8.000,00	1.116,40	13,96%
	Čestitke	1.500,00	1.404,00	93,60%
	Nabavka udžbenika za djecu prvih razreda osnovnih škola	7.016,00	7.015,40	99,99%
	Nagrade istaknutim pojedincima, učenicima i studentima	800,00	3.440,00	430,00%
	Nabavka napitaka za potrebe Organa uprave	3.000,00	2.605,00	86,83%
613916	Usluge objavljivanja tendera i oglasa	15.000,00	14.216,44	94,78%
613920	Usluge za stručno obrazovanje	700,00	382,54	54,65%
613930	Stručne usluge	10.054,00	9.335,71	92,86%
613931	Izdaci računovodstvenih i revizijskih usluga	2.454,00	2.454,00	100,00%

613932	Pravne usluge	100,00	95,71	95,71%
613934	Kompjuterske usluge	7.500,00	6.786,00	90,48%
613941	Primarna opća i zdravstvena zaštita	15.000,00	12.357,50	82,38%
613960	Zatezne kamate i toškovi spora	5.000,00	5.153,50	103,07%
613970	Izdaci po osnovu drugih samostalnih djelatnostii povremenog samostalnog rada	165.810,00	165.881,12	100,04%
613973	Izdaci za volonterski rad po osnovu ugovora o volonterskom radu	31.030,00	29.804,00	96,05%
613974	Izdaci za rad stručnih komisija	65.000,00	64.987,12	99,98%
613975	Izdaci za naknade općinskim vijećnicima	69.780,00	71.090,00	101,88%
613976	Ostali izdaci za druge samostalne djelatnosti-MZ	0,00	0,00	0,00%
613980	Izdaci za poreze i doprinose na dohodak od druge samostalne djelatnosti i povremenog samostalnog rada i druge doprinose i naknade	41.567,00	41.105,08	98,89%
613982	Izdaci za porez po osnovu ugovora o priv.i povr.poslovima	0,00	0,00	0,00%
613983	Posebna naknda za zaštitu prirodnih i dr nasreća gdje je osnovica zbirni iznos neto plaća	5.422,00	5.417,27	99,91%
613985	Izdaci za volontere za osiguranje za slučaj ozljede na radu i prof.bol.	0,00	0,00	0,00%
613986	Doprinos za zdravstveno osiguranje iz primitaka od druge samostalne djelatnosti i povr.samos.rada	6.240,00	6.207,34	99,48%
613987	Doprinos zaPIO/MIO iz primitaka od druge samostalne djelatnosti i povr.samos.rada	14.693,00	14.584,24	99,26%
613988	Porez na dohodak od druge samostalne djelatnosti	14.975,00	14.896,23	99,47%
613990	Ostale nespomenute usluge i dadžbine	26.600,00	29.397,59	110,52%
613991	Ostale nespomenute usluge i dadžbine	26.600,00	29.397,59	110,52%
	Vansudski sporazumi za ujed pasa	9.000,00	7.506,00	83,40%
	Nadzor i stručna mišljenja,projektna dokumentacija	9.000,00	5.628,19	62,54%
	Članarina -SOG	2.000,00	1.800,00	90,00%
	Ostale usluge (koncert ,6-to aprilske nagrade i drugo)	0,00	9.598,48	0,00%

	<i>Putarina i parking</i>	1.100,00	907,00	82,45%
	Rušenje bespravno izgrađenih objekata	5.500,00	3.957,92	71,96%
614000	TEKUĆI GRANTOVI I TRANSFERI	1.492.613,00	1.437.319,79	96,30%
614100	Tekući grantovi drugim nivoima vlasti	357.200,00	343.465,69	96,16%
614110	Tekući grantovi drugim nivoima vlasti	1.000,00	1.000,00	100,00%
614180	Transfer JU Centar za socijalni rad	356.200,00	342.465,69	96,14%
	<i>Plate i naknade uposlenih u JU Centar za socijalni rad</i>	<i>254.700,00</i>	<i>250.380,03</i>	<i>98,30%</i>
	<i>Stalne novčane pomoći</i>	<i>25.500,00</i>	<i>22.927,94</i>	<i>89,91%</i>
	<i>Jednokratne novčane pomoći</i>	<i>36.500,00</i>	<i>33.380,00</i>	<i>91,45%</i>
	<i>Naknade za porodilje</i>	<i>12.500,00</i>	<i>12.900,00</i>	<i>103,20%</i>
	<i>Jednokratna pomoć za djecu oboljelu od dijabetisa TIP 1</i>	<i>3.500,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>85,71%</i>
	<i>Jednokratna pomoć za djecu sa poteškoćama u razvoju</i>	<i>4.000,00</i>	<i>3.400,00</i>	<i>85,00%</i>
	<i>Materijalni i drugi troškovi</i>	<i>18.000,00</i>	<i>15.742,72</i>	<i>87,46%</i>
	<i>Kategorizacija djece sa posebnim potrebama</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
	<i>Dženaze, sahrane korisnika stalne novčane pomoći</i>	<i>1.500,00</i>	<i>735,00</i>	<i>49,00%</i>
	<i>Biomedicinska oplodnja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
614411	Transfer JU za predškolski odgoj i obrazovanje Umihana Čuvidina	120.000,00	116.100,00	96,75%
	<i>Subvencija plata i naknada uposlenih</i>	<i>110.000,00</i>	<i>116.100,00</i>	<i>105,55%</i>
	<i>Materijalni i drugi troškovi</i>	<i>10.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
614411	Transfer JU Opća biblioteka Muhamed Kantardžić	30.000,00	26.200,00	87,33%
	<i>Materijalni i drugi troškovi</i>	<i>22.000,00</i>	<i>26.200,00</i>	<i>119,09%</i>
	<i>Sufinansiranje projektnih aktivnosti</i>	<i>8.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
	Grantovi viših nivoa vlasti	264.850,00	233.226,00	88,06%
614219	Ostala davanja pojedincima	0,00	0,00	0,00%

614232	Izdaci za vojne invalide, ranjene borce, porodice poginulih boraca i demobilisane borce	92.000,00	73.576,00	79,97%
614234	Boračke i studentske stipendije (ZDK)	159.350,00	146.150,00	91,72%
614239	Sredstva za obilazak Porodica šehida i poginulih boraca na dan pogibije	10.500,00	10.500,00	100,00%
	Podrška porodicama šehida i poginulih boraca -banjskoa lijećenje	0,00	0,00	0,00%
	Podrška porodicama šehida i poginulih boraca -stambeno zbrinjavanje	3.000,00	3.000,00	100,00%
	Subvencije karata za prevoz učenika	0,00	0,00	0,00%
614240	Transfer za posebne namjene u slučaju elementarne nesreće	7.000,00	5.750,00	82,14%
614300	Transfer za podršku i razvoj sporta i kulture	140.000,00	136.330,00	97,38%
	<i>Podrška projektima sportskih klubova i udruženja s područja općine Breza</i>	110.000,00	109.770,00	99,79%
	<i>Sportski savez općine</i>	3.500,00	3.700,00	105,71
	<i>Fudbalski klub Rudar</i>	32.000,00	32.000,00	100,00
	<i>Fudbalski klub Mladost</i>	19.000,00	20.000,00	105,26
	<i>Odbojkaški klub 1934</i>	14.000,00	14.000,00	100,00
	<i>Udruženje pedagoga tjelesnog odgoja i sporta</i>	5.000,00	6.000,00	120,00
	<i>Šahovski klub Preporđ</i>	2.500,00	2.770,00	110,80
	<i>Odbojkaški klub invalida Breza "OKI"</i>	5.000,00	5.000,00	100,00
	<i>Sportski klub sjedeće odbojke Breza 304</i>	5.000,00	5.000,00	100,00
	<i>Karate klub Gana i Ruhla</i>	2.000,00	2.000,00	100,00
	<i>Škola košarke Mladost</i>	3.000,00	3.000,00	100,00
	<i>Kick Boks klub Spartak</i>	3.000,00	3.500,00	116,67
	<i>Škola fudbala Dijamant</i>	2.000,00	3.000,00	150,00
	<i>Tekwando klub Bosna</i>	3.000,00	3.000,00	100,00
	<i>Lovačko društvo Breza</i>		1.000,00	
	<i>Karate klub Rudar</i>		1.500,00	
	<i>Sportsko ribolovno društvo Breza</i>		3.000,00	

	<i>Džurić Branislav</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>	<i>100,00</i>
	<i>Omerhodžić Almedin</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>	<i>100,00</i>
	<i>Avdukić Amila</i>		<i>300,00</i>	
614311	<i>Podrška projektima nevladinih i udruženja građana sa područja općine Breza za projekte iz oblasti kulture, obrazovanja, nauke, demokratije, humanitarnog rada...</i>	<i>30.000,00</i>	<i>26.560,00</i>	<i>88,53%</i>
	<i>Udruženje Dar -B</i>		<i>400,00</i>	
	<i>Kulturno umjetničko društvo Mirsad Hajduković</i>		<i>6.550,00</i>	
	<i>Centar za ekologiju i održivi razvoj Breza</i>		<i>500,00</i>	
	<i>Sindikatski Odbor Općine Breza</i>		<i>1.450,00</i>	
	<i>Omladinski centar Desnek</i>		<i>2.200,00</i>	
	<i>Planinarsko društvo Budoželj</i>		<i>2.000,00</i>	
	<i>Sindikatski Odbor Policijske stanice Breza</i>		<i>1.400,00</i>	
	<i>Udruženje za promociju odgoja i obrazovanja Naša ideja</i>		<i>10.000,00</i>	
	<i>Udruženje građana Orahovo</i>		<i>500,00</i>	
	<i>Slovensko udruženje građana Breza</i>		<i>1.000,00</i>	
	<i>Sindikatski Odbor OŠ "Safwet Beg Bašagić" Breza</i>		<i>560,00</i>	
614300	Grantovi neprofitnim i nevladinim organizacijama	<i>73.670,00</i>	<i>70.966,70</i>	<i>96,33%</i>
	Grant sredstva boračkim i drugim udruženjima od posebnog značaja	<i>43.000,00</i>	<i>44.000,00</i>	<i>102,33%</i>
	<i>Udruženje porodica šehida i poginulih boraca Breza</i>	<i>5.000,00</i>	<i>2.300,00</i>	<i>46,00</i>
	<i>Organizacija Ratnih vojnih invalida Breza 92</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>100,00</i>
	<i>Udruženje dobitnika najvećih ratnih priznanja</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>100,00</i>
	<i>Jedinstvena organizacija boraca Breza</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>100,00</i>
	<i>Udruženje boraca patriotska liga Breza</i>	<i>1.500,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>

	<i>Udruženje boraca Breza 92-95</i>	1.500,00	1.500,00	100,00
	<i>Udruženje boraca 304 brigade</i>	1.500,00	5.500,00	366,70
	<i>UABNOR Breza</i>	1.500,00	0,00	0,00
	<i>Dobrovoljno Vatrogasno društvo Breza</i>	2.000,00	6.000,00	300,00
	<i>Muslimansko dobrotvorno društvo Merhamet</i>	7.000,00	7.000,00	100,00
	<i>Crveni križ-krst Breza</i>	2.500,00	3.000,00	120,00
	<i>Bošnjačka zajednica kulture Preporod Breza</i>	3.000,00	3.700,00	123,30
	<i>Hrvatsko kulturno društvo Napredak</i>	2.000,00	1.000,00	50,00
	<i>Udruženje osoba s invaliditetom Breza</i>	2.000,00	2.000,00	100,00
	<i>Udruženje invalida rada općine Breza</i>	2.000,00	0,00	0,00
	<i>Udruženje za sport i rekreaciju osoba sa invaliditetom Breza</i>	2.000,00	2.000,00	100,00
	<i>Udruženje penzionera-umirovljenika Breza</i>	3.500,00	4.000,00	114,30
614300	Grant sredstva vjerskim zajednicama	16.000,00	12.300,00	76,88%
	<i>IZ Breza -Džemat Breza</i>		2.000,00	
	<i>IZ Breza -Džemat Izbod</i>		500,00	
	<i>IZ Breza -Džemat Župča</i>		500,00	
	<i>IZ Breza -Džemat Podgora</i>		2.000,00	
	<i>IZ Gračanica Visoko-Džemat Prhinje</i>		3.000,00	
	<i>Srpska Pravoslavna crkvena opština Breza</i>		3.000,00	
	<i>Medžlis IZ Vareš</i>		300,00	
	<i>Rijaset IZ u BiH</i>		1.000,00	
	<i>Grant parlamentarnim Klubovima vijećnika u OV Breza</i>	14.670,00	14.666,70	99,98%
	<i>Klub vijećnika SDA</i>	1.878,28	1.875,00	99,83%
	<i>Klub vijećnika A-SDA</i>	1.833,33	1.833,33	100,00%
	<i>Klub vijećnika DF</i>	1.333,33	1.333,34	100,00%
	<i>Klub vijećnika SDP / Stranka za BiH</i>	2.208,34	2.208,34	100,00%

	Klub vijećnika NiP	1.333,34	1.333,34	100,00%
	Klub vijećnika SPU BiH/ GDS BiH	1.333,34	1.333,34	100,00%
	Nezavisni klub SDA-SBB	1.708,38	1.708,34	100,00%
	Nezavisni klub Bašić Mirnes – Jekalović Sabir	1.333,33	1.333,33	100,00%
	Samostalni klub Tabaković Dr.Amina – Grgić Goran	1.708,33	1.708,34	100,00%
	Grant sredstva predsjednicima i MZ na ime materijalnih i troškova osnovnog rada	2.000,00	2.390,12	119,51%
614400	Subvencije javnim preduzećima, ustanovama, obrtnicima poljoprivrednim proizvođačima i pojedincima	382.874,00	382.750,95	99,97%
614411	Subvencije Ju Dom zdravlja Breza za primarnu zdravstvenu zaštitu	10.000,00	0	0,00%
	Subvencija JP Komunalno Breza	218.525,00	228.525,00	104,58%
	Subvencija Ju Centar za kulturu Vareš	2.000,00	0,00	0,00%
	Subvencija JU Centar za djecu sa poteškoćama u razvoju	16.800,00	16.800,00	100,00%
614414	Podrška poljoprivrednoj proizvodnji	79.709,00	81.592,30	102,36%
	Sufinansiranje projekata plasteničke proizvodnje	26.960,00	26.960,00	100,00%
	Podrška registrovanim poljoprivrednim proizvođačima	22.885,00	22.885,00	100,00%
	Nbavka sjemena za proljetnu sjetvu	5.995,00	5.988,65	99,89%
614500	Subvencije	41.697,00	41.696,86	100,00%
614510	Subvencija za razvoj poduzetništva i obrta	41.697,00	41.696,86	100,00%
	Sufinansiranje redovnih troškova	39.762,00	39.761,86	100,00%
	Podrška novootvorenim obrtnicima	1.935,00	1.935,00	100,00%
614700	Tekući grantovi u inostranstvo	5.000,00	5.000,00	100,00%
614720	Tekući transferi međunarodnim organizacijama	5.000,00	5.000,00	100,00%
614721	Tekući transferi međunarodnim organizacijama	5.000,00	5.000,00	100,00%
614817	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju	68.322,00	73.443,47	107,50%
615000	Kapitalni grantovi	59.579,00	64.578,51	108,39%
615100	Kapitalni grantovi drugim nivoima vlasti	15.000,00	15.000,00	100,00%

615110	Kapitalni grantovi drugim nivoima vlasti	15.000,00	15.000,00	100,00%
615114	Kapitalni grantovi kantonima-Min.obrazovanja škole	15.000,00	15.000,00	100,00%
615300	Kapitalni grantovi neprofitnim organizacijama	3.000,00	8.000,00	266,67%
615310	Kapitalni grantovi neprofitnim organizacijama	3.000,00	8.000,00	266,67%
615311	Kapitalni grantovi neprofitnim organizacijama-	3.000,00	8.000,00	266,67%
615410	Kapitalni grantovi javnim preduzećima i ustanovama	41.579,00	41.578,51	100,00%
615411	Kapitalni grant JUBiblioteka Muhamed Kantardžić Breza	0,00	0,00	0,00%
615411	<i>Kapitalni grant JP Komunalno doo Breza</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
615181	<i>Kapitalni grant Centar za socijalni rad Breza</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>
615411	<i>Kapitalni grant JU Dom zdravlja Breza</i>	<i>31.579,00</i>	<i>31.578,51</i>	100,00%
615411	<i>Kapitalni grant Veterinarskoj stanici JP Breza</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	100,00%
616000	Izdaci za kamate i ostale naknade	17.000,00	16.476,14	96,92%
<i>616300</i>	<i>Kamate na domaće i direktno pozajmljivanje</i>	<i>17.000,00</i>	<i>16.476,14</i>	96,92%
820000	KAPITALNA I RAZVOJNA ULAGANJA	1.755.823,00	2.012.449,96	114,62%
821000	Nabavka stalnih sredstava	1.545.547,00	1.802.174,10	116,60%
821200	Nabavka građevina	1.198.272,00	1.416.438,84	118,21%
821211	Projekti rekonstrukcije i sanacije drugih građevina u vlasništvu Općine Breza	27.200,00	27.166,49	99,88%
	Dom kulture		23.095,50	
	Društveni centar Breza		4.070,99	
821213	Ostale građevine-Gradska tržnica, Centralno Spomen obilježje	594.043,00	395.797,23	66,63%
	Spomen obilježja		14.041,70	
	Bazilika - uređenje građevinskog zemljišta i renta		124.834,80	
	Šadrvani - izletišta Hrasno		28.132,65	
	Izgradnja Gradskog trga Breza			
	Kružni tok - (uređenje građevinskog zemljišta , renta i izgradnja)		228.788,08	

821221	Projekti javne rasvjete, uređenja trotoara i zaštitnih ograda	101.592,00	269.079,02	264,86%
	Trg Rudara-		160.707,18	
	Proširenje postojeće javne rasvjete u Brezi		66.013,16	
	Proširenje postojeće javne rasvjete -Koritnik -Bulbulušići- Grabovik		36.690,03	
	Rasvjeta - izletišta Vinca		5668,65	
821222	Projekti rekonstrukcije lokalnih cesta i mostova	200.437,00	247.311,72	123,39%
	Gradska ulica spoj zgrada Borac		0,00	
	Sanacija nekategorisanih puteva(Dublje- Borak;Klanac -Ploča)		87.118,67	
	Pješačka staza Vlahilje - Hrasno		6.470,10	
	Sanacija lokalnog puta Vrankamen		18.752,03	
	Sanacija lokalnog puta Banjevac		7.235,14	
	Sanacija lokalnog puta Bukovik		15.125,76	
	Sanacija lokalnog puta Izbod		10.788,46	
	Sanacija trotoara		45.668,42	
	Saobraćajnica Vijesolići - Goruša		7.002,45	
	Sanacija lokalnog puta Kamenjača		49.150,69	
821224	Projekti iz oblasti vodosnabdijevanja, kanalizacionih i sistema odvodnje	275.000,00	477.084,38	173,49%
	Vodovod Župča		200.655,00	
	Vodovod Sutješćica		6.523,80	
	Kanalizacija Koritnik		13.271,73	
	Kanalizacija - Sportska dvorana Mahala		4.900,19	
	Sistem odvodnje Šaš		15.421,22	
	Sistem odvodnje-kanalizacija Gornja Breza -Dužice		151.945,67	
	Sistem odvodnje u ulici Žrtava Srebrenice		19.093,52	
	Sistem odvodnje -tunel Kamenice		6.938,10	
	Zeleni otoci		58.335,15	

821300	Nabavka opreme	309.355,00	317.370,06	102,59%
821311	Namještaj		0,00	
821312	Kompjuterska oprema		0,00	
821313	Oprema za prenos podataka i glasa (video nadzor za općinu)		1.747,51	
821321	Motorna vozila-nabavka posebnog Vozila za Vatrogastvo			
821342	Fotografska oprema -nabavka video nadzora za gradsko područje		0,00	
	Redizajniranje službene web stranice Općine Breza		0,00	
	Kontejneri		35.085,96	
821361	Strojevi uređaji ,alati i instalacije-nabavka peći i opreme za sistem grijanja		254.164,95	
	Klime - Općina		7.008,25	
	klime-Društveni centar		8.014,50	
	Turistička signalizacija		11.348,89	
821370	Fiksna oprema		0,00	
821372	Ugrađena oprema		0,00	
821500	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava	37.920,00	68.365,20	180,29%
821513	Ulaganja - Participativno budžetiranje	0,00	0,00	0,00%
	Program Omladinske banke – Općina Breza i Fondacija Mozaik	7.500,00	7.500,00	100,00%
	Pravo Služnosti nad zemljištem -pješ.staza Hrasno	0,00	5.676,40	0,00%
821521	Studije izvodljivosti, projektne pripreme i projektovanje, planska i prostorna dokumentacija	27.470,00	52.238,80	190,17%
821529	Dom kulture Župča	2.950,00	2.950,00	100,00%
821600	Ostalo investicijsko održavanje	0,00	0,00	0,00%
821619	Ostalo investicijsko održavanje - sanacija klizišta	0,00	0,00	0,00%
823000	Otplate dugova domaćeg zaduživanja	210.276,00	210.275,86	100,00%
823332	Otplate kreditnih Mala rijeka - obaveza prema Razvojnoj banci FBiH	210.276,00	210.275,86	100,00%

	POKRIĆE AKUMULIRANOG DEFICITA (otplata dugova prema dobavljačima i neizmirenim zatečenim obavezama)	450.000,00	450.000,00	100,00%
--	--	-------------------	-------------------	----------------

990000	BUDŽETSKA REZERVA	5.000,00	0,00	0,00%
<i>999000</i>	<i>Konto budžetske rezerve</i>	<i>5.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00%</i>

2.OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA BUDŽETSKIH POZICIJA

Općinsko vijeće Breza je dana 27.12.2021 godine, na prijedlog Općinskog načelnika usvojilo Budžet Općine Breza za 2022 godinu u iznosu od 5.823.200,00 KM. U toku godine došlo je do određenih odstupanja na pojedinim stavovima usvojenog Budžeta za 2022 godinu. Dana 11.08.2022 godine izvršene su prve Izmjene i dopune Budžeta Općine Breza za 2022 godinu za iznos od 150.650,00 KM - povećanje PDV-a i povećanje rashoda – Subvencija JP komunalno d.o.o.Breza, tako da su prihodi iznosili 5.973.850,00 KM, a rashoda 5.973.850,00 KM.

Dana 30.12.2022 godine došlo je do druge Izmjene i dopune Budžeta Općine Breza, tako da je konačna suma Budžeta za 2022 godinu planirana u iznosu 6.438.463,00 KM, kako prihodi i primici, tako rashodi i izdaci.

Prihodi budžeta realizovani su u iznosu od 6.432.933,74 KM što je 99,91 % planiranih.

Prihodi od poreza

Porezni prihodi su realizovani sa visokim stepenom od 102,08 %. Ostale grupe prihoda bilježe sljedeću realizaciju i to: neporezni prihodi sa 89,77 %, tekuće potpore od 109,24 %, te primljeni kapitalni transferi viših nivoa vlasti 397.654,60 KM.

Planiranje pozicija koje nemaju trendovski karakter vrši se na osnovu prosjeka za 9 meseci prethodne godine, ranijih godina i na osnovu podataka resornih službi.

Direktni porezi su realizovani u iznosu od 1.782.833,77 KM, dok su indirektni porezi realizovani sa 1.966.536,12 KM. Od poreznih prihoda najveću realizaciju bilježi pozicija indirektni porezi, porezi građana i poreza na dohodak, čije je ostvarenje 108,53 % (usklađeno sa planom).

U tabeli u nastavku je dato poređenje kretanja poreza na dohodak za period 2018.-2022. godina.

Ekon. kod	2018.	2019.	2020.	2021.	2022.
1	3	4	5	6.	6.
716000	802.537,30	851.553,93	750.834,78	703.879,00	1.074.794,21

Prihodi od indirektnih poreza, posmatrajući ih u ukupnom iznosu, realizovani su sa 99,37 %. Posmatrajući ih pojedinačno, dio koji pripada finansiranju auto cesta u FBiH je realizovan 98,98% od planiranog, prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju direkciji za puteve ostvareni su 89,49 %, dok su prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju jedinicama lokalne samouprave realizovani 100,44 %. Detaljniji prikaz ovih prihoda, koji su ujedno i najvećim dijelom zastupljeni u poreznim prihodima uz porez na dohodak, dat je u tabeli u nastavku:

Ek.kod	2018.	2019.	2020.	2021.	2022.
717000	1.481.086,24/	1.710.208,47/	1.456.334,88	1.790.202,00	1.966.536,12
717110	38.121,37	52.415,71	52.793,53	58.391,01	54.734,42
717130	127.360,04	140.355,82	131.232,94	161.106,31	165.564,48
717140	1.315.604,83	1.517.436,94	1.272.308,41	1.570.704,68	1.746.237,22

Neporezni prihodi

Grupa neporeznih prihoda u 2022. godini je realizovana u iznosu od 1.227.319,03 KM ili 86,77 % u odnosu na plan.

U grupi neporeznih prihoda, ostvarenje kod pojedinih vrsta prihoda je sljedeće:

• 722130 - općinske administrativne takse	65.156,78 KM
• 722320 – općinske komunalne takse	160.096,06 KM
• 722433 – naknade za uređenje građevinskog zemljišta	222.418,42 KM
• 722440 – općinske komunalne naknade	190.835,78 KM
• 722435 – naknade po osnovu prirodnih pogodnosti	282.418,42 KM
• 722500 – posebne naknade i takse	179.655,87 KM
• 722530 – prihodi od cestovnih i posebnih naknada za ceste	102.630,41 KM

Tekuće potpore - grantovi

Prihodi i transferi viših nivoa vlasti realizovani su u iznosu od 1.058.590,22 KM.

Analitički su prikazani u Tabelarnom pregledu izvršenja Budžeta Općine Breza konto 730000 – Tekuće potpore – grantovi.

Kapitalni transferi u 2022. godini su planirani u iznosu od 382,000,00 KM.

Ostvareno je 397.654,60 KM. Obuhvataju primljene kapitalne transfere od:

- Vlade Federacije BiH	202.000,00 KM
-namjenskasredstva Covid 2021:	
Gradski trg	160.000,00 KM
-Rekonstrukcija ulice Robot – ul Alije Izetbegovića	40.000,00 KM
- Vlade Ze-Do kantona	195.654,60 KM
-Toplovodna instalacija škole	180.000,00 KM
-Gradska javna rasvjeta	15.654,60 KM

Prenesena sredstva u 2023. godinu

S obzirom na primjenu knjigovodstvenog standarda, da se prihodi po osnovu namjenskih sredstava na kraju budžetske godine oprihodeju prema realizaciji rashoda, dio sredstava doznačen od strane viših nivoa vlasti ili realizovan po posebnim propisima prenesen je u 2023. godinu. Ukupna prenesena sredstva u 2023 godinu iznose 1.664.814,44 KM. Struktura tih sredstava data je u tabeli 4.

Redni broj	Opis	Iznos KM
1.	Federalno Ministarstvo finansija Namjenska sredstva- za ublažavanje posljedica Covida	450.000,00
2.	Federalno Ministarstvo finansija Namjenska sredstva za restauraciju Bazilike	89.576,00
3.	Ministarstvo za poljoprivredu i vodoprivredu ZE-DO kantona Namjenska sredstva za istraživanje sedre	50.681,08
4.	Ministarstvo za poljoprivredu i vodoprivredu ZE-DO kantona Namjenska sredstva za proljetnu sjetvu	4.043,00
5.	Kantonalno Ministarstvo za prostorno uređenje Namjenska sredstva zaenergetsku efikasnost	60.000,00

6.	Kantonalno ministarstvo za prostorno uređenje Namjenska sredstva za uklanjanje i sanaciju divlje deponije krutog otpada u Centru Breze	50,00
	AGORA	6.000,00
	Ministarstvo za boračka pitanja ZE-DO kantona – javna rasvjeta	15.000,00
	Ministarstvo za privredu ZE-DO kantona – put Šaš i Makve	176.738,00
	Grad Zenica	20.2978,30
	Federalno ministarstvo za prostorno uređenje – put Breza-M.Rijeka	150.000,00
	UKUPNO	1.022.386,38
	Namjenska sredstva po posebnim propisima	
1.	Sredstva za izgradnju skloništa	57.723,70
2.	Sredstva od privatizacije stanova	53.560,59
3.	Sredstva za razvoj nerazvijenih dijelova općine	4.617,54
	Sredstva za zaštitu i spašavanje	48.711,64
	UKUPNO	164.613,47
	Obračunati a neplaćeni prihodi	
1.	Obračunati prihodi za komunalnu naknadu	470.275,41
2.	Zakup „SRC ADA -Bazen“	7.539,18
	UKUPNO	477.814,59

Rashodi i izdaci

Rashodovna strana budžeta realizovana je u skladu sa Odlukom o izvršavanju Budžeta Općine Breza za 2022. godinu, a prema prilivu sredstava u Budžet. Izvršenje rashoda i izdataka je 102,74 % ili 6.152.447,96 KM.

Tekući izdaci

U okviru tekućih izdataka Općina Breza je planirane rashode ostvarila u granicama planiranog i to:

- plaće uposlenih 99,00 %
- i naknade troškova zaposlenih 99,26 %
- doprinosi poslodavca 99,01 %
- izdaci za metrijal, sitni inventar i usluge 97,82 %
- tekući transferi 96,30 %
- kapitalni transferi 108,39 %
- izdaci za kamate 96,92 %
- kapitalni izdaci 114,62 %

Podaci o plaćama i zaposlenim

Na osnovu broja radnih sati tokom 2022. godine, Općina Breza imala je u prosjeku 62 uposlenika. Općina Breza na dan 31.12.2021. godine je imala 62 i to:

- Organ uprave Općine Breza 59
- Općinsko pravobranilaštvo 3
-

Podaci za Organ uprave Općine Breza: i Općinsko pravobranilaštvo

- Prosječna neto plata za 2022. godinu iznosi: 1.257,98 KM
- Prosječna bruto plata za 2022. godinu iznosi: 2.014,60 KM
- Topli obrok isplaćivan je u iznosu od 8 KM po danu za period 01.01.2022 – 01.04.2022 godine, a u iznosu od 10,00 KM po danu za period 01.05.2022 – 31.12.2022 godine
- Regres za 2022. godinu je isplaćen i iznosio je 555,00 KM po zaposlenom
- Naknada uposlenicima – jednokratna pomoć za ublažavanje posljedica inflacije 300,00 KM.

U Organu uprave Općine Breza rashodi su realizovani skoro u cjelosti u skladu sa planiranim stavkama.

Izdaci za materijal i usluge realizovani su sa 97,82 % a kako se radi o različitim vrstama troškova na pojedinim pozicijama je došlo većeg utroška od planiranog, dok se na pojedinim ostvarila ušteda prema mogućnostima i potrebama u cilju uravnoteženja budžeta.

Na pojedinim pozicijama zabilježena je slabija realizacija u odnosu na plan, u svrhu stabilizacije budžetskih rashoda.

(Napomena: Povrat poreza i drugih prihoda koji su uplaćeni u budžetskoj 2022. godini se vrši iz tekućeg priliva prihoda tako da se storniraju isti na odgovarajućoj budžetskoj poziciji. Povrat poreza koji su uplaćeni u ranijim godinama vrši se na teret ove pozicije rashoda. Svi povrati novčanih sredstava vrše se isključivo u skladu sa Pravilnikom o povratu pogrešno ili više uplaćenih prihoda, a na osnovu rješenja koja donosi Općinski načelnik i koja su bazirana na rješenjima Porezne uprave ili nadležnog organa uprave Općine Breza).

- Podaci o sudskim izvršenjima Budžeta Općine Breza sa 31.12.2022. godine:

Sva sudska izvršenja koja su pristigla do 31.12.2022. godine su i iskazana na poziciji rashoda budžeta, a što je u skladu sa knjigovodstvenim principima i preporukama revizije pa se ova situacija ne može smatrati kao prekoračenje rashoda po odobrenoj poziciji i iznosu u budžetu, jer Zakon o izvršnom postupku dozvoljava da se izvrši samo onaj iznos koji je i planiran bez obzira na visinu i broj sudskih presuda. U ovakvom slučaju banka u kojoj Budžet Općine Breza ima „glavni račun“ izvršava prisilnu naplatu sudskih izvršenja po prioritetima koji su određeni vremenom pristizanja izvršenja u banku.

Struktura rashoda na poziciji sudska izvršenja 73.443,47 KM, i to:

- izvršenje persude „Geo-put“ d.o.o, Maglaj	16.506,60 KM
- izvršenje presude „Bujice“ d.o.o Konjic	4.678,45 KM
- sudski troškovi Hršumović Lejla	3.039,26 KM
- sudska nagodba Islamović Eldar	8.500,00 KM
- sudski troškovi po osnovu tužbi (fizička lica) za zemljište – harmonizacija	40.719,16 KM

(Napomena: Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku „Službene novine Federacije BiH“, broj: 44/16, nalaže da su budžeti obavezni planirati iznos za sudske presude minimalno 0,3% od iznosa budžeta. Cilj Zakona je i da se budžeti zaštite od nekontrolisanih izvršenja na teret budžeta pa daju mogućnost da se po presudama sudova isplati samo iznos do nivoa planiranog bez obzira na iznose izvršnih sudskih predmeta na teret istog. Većina budžeta, sudska izvršenja vode u vanbilansnoj evidenciji i u rashode knjiže samo isplaćene iznose.)

Kapitalni izdaci

Izdaci kapitalnog karaktera u Budžetu za 2022. godinu realizovani su sa 114,62 % a imali su slijedeći karakter:

Red. broj	Kapitalni izdaci	2022. godina
1.	Nabavka građevina	1.416.438,84 KM
2.	Nabavka opreme	317.370,06 KM
3.	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava	68.365,20 KM
4.	Otplata kredita Razvojna banka FBiH – vodosnadbjevanje M.Rijeka	210.275,86 KM
	Ukupno:	2.012.449,96 KM

Realizacija Budžeta po programima

Budžet Općine Breza za 2022. godinu se realizuje u skladu sa programima utroška sredstava koje je na početku budžetske godine usvojilo Općinsko vijeće. Općinsko vijeće, takođe početkom tekuće budžetske godine usvaja izvještaje o realizaciji navedenih programa.

Poslovni rezultat

Na kraju 2022. godine Općina Breza ostvarila je višak prihoda nad rashodima (suficit) od 280.485,78 KM. Stalnim praćenjem uplata svih vrsta prihoda u Budžet Općine Breza, a posebno prateći njihov iznos i namjenu, zatim racionalizacijom troškova, uvažavanjem stvarnih potreba za robama i uslugama, usklađivanjem dinamike realizacije projekata, tekućih transfera i kapitalnih transfera postigao se cilj i obaveza usklađivanja budžetskih rashoda sa prilivom prihoda.

U toku 2022. godine na području općine Breza realizovan je veliki broj planiranih aktivnosti, implementiran i pokrenut značajan broj projekata, inicirani novi programi te su kao posljedica toga rađene i izmjene i dopune Budžeta (2 rebalansa - korekcije). Bitno je za napomenuti da su se rebalansom (korekcijama) opredijeljivala nova sredstva za pojedine namjene koja su došla kao rezultat aktivnosti Općine ili su doznačena od strane viših nivoa vlasti.

Imajući u vidu deficit iz ranijeg perioda, ostvareni rezultat je i opredijeljen za saniranje istog. Ostvareni suficit se raspoređuje na saniranje akumuliranog deficita iz ranijeg perioda koji na dan 31.12.2022. godine iznosi 1.576.179,97 KM, (stanje na dan 31.12.2020. godine iznosilo je 2.474.117,00 KM, stanje na dan 31.12.2021. godine iznosilo je 1.808.383,00 KM).

Posebno naglašavamo da se u realizaciji budžetskih rashoda i izdataka striktno vodilo računa o prioritetima i to onako kako je to definisano Zakonom o budžetima u Federaciji BiH.

-Prioritet 1. Obaveze iz Budžeta Općine Breza po kreditu u iznosu od 210.275,86 KM otplata i 16.476,14 KM kamata.

-Prioritet 2. Obaveze po sudskim izvršenjima, uknjižene po svim izvršnim sudskim predmetima koji su dospjeli za izvršenje u toku 2022. godine, što je u skladu sa Zakonom o budžetima u FBiH. U skladu sa Zakonom o izvršnom postupku izvršena je isplata sudskih presuda u iznosu koji je usvojen u Budžetu za 2022. godinu,

-Prioritet 3. Obaveze povrata uplaćenih prihoda po rješenjima poreskih organa i organa izvršne vlasti, svi povрати poreza na dohodak i ostalih prihoda za koje je rješenje izdao nadležni organ.

-Prioritet 4. Materijalni rashodi i usluge za funkcionisanje organa uprave, rashodi su u okviru planiranih a obaveze po ispostavljenim fakturama se uredno isplaćuju.

-Prioritet 5. Bruto plaće, naknade plaća i doprinosi poslodavca.

-Prioritet 6. Naknade troškova zaposlenih i to topli obrok, naknade za prevoz na posao, regres, otpremnine u penziju, jednokratne pomoći i ostale naknade.

-Prioritet 7. Rashodi i izdaci budžetskih korisnika su isplaćeni u rokovima, a vezano za priliv i odliv sredstava.

-Prioritet 8. Transferi za materijalne troškove i plaće Centru za socijalni rad i javnim ustanovama, svi rashodi predviđeni planom Budžeta za 2022. godinu su izvršeni u skladu sa prilikom sredstava.

-Prioritet 9. Isplata kapitalnih transfera i tekućih transfera po namjenskim prihodima su striktno isplaćivani do visine uplaćenih prihoda ili do visine okončanih projekata. Sva neutrošena namjenska sredstva su razgraničena i posebno se evidentiraju i kao takva prenose se u narednu budžetku godinu,

-Prioritet 10. Ostali rashodi i izdaci su realizovani u skladu sa odobrenim iznosom u Budžetu prateći priliv sredstava.

3 Podaci o tekućim i dugoročnim obavezama iz osnova vanjskog i unutrašnjeg duga Budžeta Općine Breza sa 31.12.2022. godine

Stanje duga i izdatih garancija Budžeta Općine Breza na 31.12.2022. godine (dug po osnovu kredita)

Na osnovu člana 26. i 67. do 71. Zakona o budžetima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 102/13) sastavni dio budžeta su i „podaci o promjenama na osnovu zaduživanja i upravljanja dugom i o jamstvima datim u toku fiskalne godine“. Takođe, Zakon o budžetima u Federaciji BiH koji je stupio na snagu početkom 2014. godine posebno tretira dug, zaduživanje i izdavanje garancija. U skladu sa ovim propisima, službe za finansije općina su, kao i svi nivoi vlasti, dužne voditi evidenciju kako za budžet tako i za javne ustanove i javna preduzeća na nivou općine.

Shodno tome daju se podaci i pojašnjenja o evidenciji duga, stanju duga i izdatih garancija na dan 31.12.2022. godine.

Evidencija o dugu u smislu člana 2. Zakona o dugu, zaduživanju i garancijama u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj: 86/07, 24/09 i 44/10) je evidencija cjelokupnog neizmirenog i nedospjelog duga i to vanjskog duga, unutrašnjeg duga i izdatih garancija.

Na osnovu tako utvrđene procedure vodi se stalna evidencija o svakoj vrsti duga i izdatim garancijama kako bi se konstantno imao uvid u stanje ukupnog duga, prispjeće obaveza i mogućnosti novih zaduživanja. Takođe, na osnovu evidencije o dugu i izdatim garancijama vrši se i periodično izvještavanje prema Federalnom ministarstvu finansija sa stanjem na kraju svakog kvartala za dugove Budžeta Općine Breza.

a) Stanje duga i izdatih garancija na dan 31.12.2022. godine
Stanje duga:

- Vanjski dug Budžeta Općine Breza	0,00 KM
- Unutrašnji dug Budžeta Općine Breza	1.049.192,77 KM

i to:

1. Krediti Razvojne banke Federacije BiH:	
Vodospodbjevanje Mala Rijeka	
- glavnica (KWD)	109.497,81
- kamata (KWD)	4.873,94
UKUPNO (KWD)	114.371,75
UKUPNO (KM)	698.925,77

Vodosnadbjevanje Milkino Vrelo	
glavnica (USD)	188.286,65
kamata (USD)	2.729,74
UKUPNO (USD)	191.016,39
UKUPNO (KM)	350.267,00

4 TEKUĆA BUDŽETSKA REZERVA

Budžetska rezerva je planirana Budžetom Općine Breza za 2022 godinu u iznosu od 5.000,00 KM, nije realizirana.

Služba za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu



PRIJEDLOG

Na osnovu člana 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj 49/06 i 51/09), člana 20. stav 1. tačka 7. i člana 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 7/21), Općinsko vijeće Breza na sjednici održanoj dana2023. godine, donosi;

ODLUKU **o korištenju Kino sale**

Član 1.

(Predmet Odluke)

Odlukom o korištenju Kino sale koja se nalazi u ulici Alije Izetbegovića bb, uređuju se način korištenja i iznajmljivanja, te sva druga pitanja u vezi sa korištenjem i iznajmljivanjem Kino sale (u daljem tekstu: Sala).

Član 2.

(Pravo korištenja)

U cilju realizacije planiranih obaveza i aktivnosti, prednost u korištenju Sale imaju Općinsko vijeće Breza, Jedinствeni općinski organ uprave Općine Breza.

U izbornoj godini i to od dana raspisivanja izbora pa do objavljivanja konačnih rezultata izbora, prednost za korištenje Sale ima Općinska izborna komisija.

U ostalim terminima, Sala se može iznajmljivati i drugi pravnim i fizičkim licima, sa područja općine Breza ali i drugih općina, uz prethodno odobrenje Općinskog načelnika.

Član 3.

(Nadležnost)

Poslovi u vezi iznajmljivanja Sale, raspored korištenja, vođenje evidencije korisnika, naplata za korištenje i regulisanje ostalih odnosa sa korisnicima iz člana 2. stav 3. ove Odluke, u nadležnosti su Općinskog načelnika, putem Službe za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu.

Član 4.

(Način korištenja)

Naknada za korištenje sale neće se naplaćivati korisnicima iz člana 2. stav 1. ove Odluke.

Općinski načelnik može odobriti korištenje sale bez naknade drugim fizičkim i pravnim licima sa područja općine Breza za organizaciju raznih humanitarnih, kulturnih, edukativnih, zabavnih, muzičkih, sportskih i drugih manifestacija od općeg interesa za građane općine Breza.

U ostalim slučajevima, korisnici kojima se iznajmljuje Sala plaćaju naknadu, u skladu sa cijenom iz člana 5. ove Odluke.

Član 5.

(Cijena naknade za korištenje)

Naknada za korištenje sale fizičkim i pravnim licima koja nisu oslobođena plaćanja korištenje sale, iznosi 100,00 KM.

Član 6.

(Način dodjele sale na korištenje)

Odobrenje za iznajmljivanje Sale za korisnike iz člana 2. stav 3. ove Odluke daje Općinski načelnik putem Službe za finansije, inspekcijske poslove i opću upravu, posebnom Odlukom na osnovu njihovog zahtjeva, sa tačno utvrđenim terminom korištenja i detaljnim obrazloženjem, u kojoj će biti jasno precizirana prava i obaveze korisnika iz člana 2. stav. 3. ove Odluke.

Član 7.

(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj: 01/1-02- /23
Breza, __.__.2023. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić, s.r.

O B R A Z L O Ž E N J E

Pravni osnov:

Pravni osnov za donošenje Odluke sadržan je u

- članu 13. stav 2. alineja 5. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine Federacije BiH“, broj 46/09 i 51/09) koji glasi: „Vijeće u okviru svojih nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom jedinice lokalne samouprave.“
- članu 20. stav 1. tačka 7. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 7/21) koji glasi: „Općinsko vijeće u okviru svoje nadležnosti donosi odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom Općine.“
- članu 106. stav 3. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“, broj 7/21) koji glasi: „Općinsko vijeće odlučuje o pribavljanju, korištenju, upravljanju i raspolaganju imovinom Općine.“

Razlozi za donošenje Odluke

Dosadašnji način korištenja Kino sale nije bio pravno reguliran, dok je način korištenja sale u zgradi Radničkog doma reguliran Odlukom broj: 01/1-02-757/21 od 25.03.2021. godine i sportske sale u Domu „Partizan“ reguliran Odlukom broj: 01/1-02-405/21 od 25.02.2021. godine.

Obzirom na povećan broj upita za korištenje Kino sale, neophodno je uspostaviti pravnu regulativu i za način korištenja Kino sale u Brezi.

Shodno tome, predlaže se Općinskom vijeću Općine Breza da Odluku o korištenju Kino sale usvoji u ponuđenom tekstu.

Služba za finansije, inspeksijske poslove i opću upravu



- **Prijedlog**

Na osnovu člana 20. stav 1. tačka 4. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“ broj: 7/21), Općinsko vijeće Breza na 28. redovnoj sjednici održanoj 27.04.2023. godine, donosi

O D L U K A

O pristupanju projektu “BiH SuTra - Podrška tranziciji regiona bogatih ugljem u BiH” kao partner na realizaciji projekta (u trajanju od jula 2023. do decembra 2025. godine)

Član 1.

(Osnovne odredbe)

(1) Općina Breza pristupa projektu “BiH SuTra - Podrška tranziciji regiona bogatih ugljem u BiH” kao partner u realizaciji projekta u trajanju od jula 2023. do decembra 2025. godine.

(2) Glavni cilj projekta je doprinos održivoj tranziciji Bosne i Hercegovine, što će se postići kroz izradu i primjenu efektivnih mjera i regulativa za lokalnu tranziciju, doprinoseći boljim uslovima života građana u općinama/opštinama/gradovima iz rudarskih regija u Bosni i Hercegovini.

Član 2.

(Aktivnosti projekta)

(1) Predviđeno trajanje aktivnosti je tri godine, a koje obuhvataju tri radna paketa i pripadajuće aktivnosti kako slijedi:

Radni paket 2.1. Definiranje procesa za održivu tranziciju

- Aktivnost 2.1.1. Procjena trenutnog stanja u odabranoj općini
- Aktivnost 2.1.2. Priprema vizije
- Aktivnost 2.1.3. Razvoj i usvajanje plana tranzicije

Radni paket 2.2. Omogućavanje tranzicijskih procesa

- Aktivnost 2.2.1 Tehnička podrška za razvoj i usvajanje kratkoročnih prioriteta tranzicije
- Aktivnost 2.2.2. Tehnička podrška za razvoj projektnih prijedloga/podrška za pripremu projekata
- Aktivnost 2.2.3. Koordinacija i zajedničko djelovanje sa različitim interesnim stranama iz javnog sektora (kantoni, entiteti, nivo BiH)

Radni paket 2.3. Podrška učenju i razmjeni znanja

- o Aktivnost 2.3.1. Podrška učenju i razmjeni znanja

Član 3.
(Obaveze JLS)

Obaveze JLS u projektu:

- alokacija ljudskih resursa za zajednički rad na razvoju Tranzicijskog plana,
- usvajanje Tranzicijskog plana na Općinskom Vijeću,
- zajednički rad na realizaciji mjera iz Tranzicijskog plana.

Član 4.
(Stupanje na snagu)

Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Breza“.

Broj:01/1-02-_____/23
Breza, 27.04.2023. godine

PREDSJEDAVAJUĆI
Općinskog vijeća
Anel Rihčić

Pravni osnov

Pravni osnov za donošenje Odluke o ulasku u projekat "BiH SuTra - Podrška tranziciji regiona bogatih ugljem u BiH" kao partner na realizaciji projekta (u trajanju od jula 2023. do decembra 2025. godine) sadržan je u sljedećem propisu:

- član 20. stav 1. tačka 4. Statuta Općine Breza („Službeni glasnik Općine Breza“ broj: 7/21)

Razlozi za donošenje

Uz podršku Vlade Švedske, u protekle tri godine Štokholmski institut za okoliš (u daljem tekstu SEI) je u saradnji sa Ministarstvom vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine i drugim nadležnim institucijama u Bosni i Hercegovini radio na izradi Strategije okoliša Bosne i Hercegovine 2022 – 2032. (u daljem tekstu BiH ESAP 2030+). Krajem 2022. godine usvojene su strategije zaštite okoliša za nivo Federacije BiH, Republike Srpske i Brčko distrikta BiH. Projekat BiH ESAP 2030+ je u završnoj fazi, finalna verzija Strategije okoliša BiH 2022 – 2032. je dostavljena na dalje postupanje i očekuje se pokretanje procedure usvajanja ovog dokumenta na Vijeću ministara BiH.

Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine sa nadležnim entitetskim institucijama uz tehničku asistenciju Svjetske banke je pripremlilo nacrt Mape puta za tranziciju regiona bogatih sa ugljem u Bosni i Hercegovini. Bosna i Hercegovina je potpisnica Ugovora o uspostavljanju Energetske zajednice, Pariškog sporazuma te Sofijske deklaracije i time se obavezala da postane karbonski neutralna država do 2050. godine.

Osim toga, važno je napomenuti da je u završnoj fazi izrada Integrisanog energetskog i klimatskog plana Bosne i Hercegovine do 2030. godine (NECP BiH) te je nužno povezati lokalne akcione planove održivog upravljanja energijom i prilagođavanja klimatskim promjenama (SECAP) i implementirati lokalne planove i napraviti model izvještavanja.

Uvažavajući stečeno iskustvo, uspostavljene procese, strukture i sveobuhvatnu mrežu interesnih strana, SEI je uz podršku Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine pripremio prijedlog projekta Održiva tranzicija Bosne i Hercegovine - Podrška tranziciji regiona bogatih ugljem u BiH (u daljem tekstu BiH SuTra) i predložio Švedskoj agenciji za međunarodni razvoj i saradnju (u daljem tekstu Sida) za finansiranje. Projekat je odobren za finansiranje i u narednih nekoliko mjeseci bi trebala započeti realizacija.

Program će se realizovati u bliskoj saradnji sa Ministarstvom vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine - Sektor za energetiku. Glavni cilj projekta je doprinos održivoj tranziciji Bosne i Hercegovine, što će se postići kroz izradu i primjenu efektivnih mjera i regulativa za lokalnu tranziciju, doprinoseći boljim uslovima

života građana u općinama/opštinama/gradovima iz rudarskih regija u Bosni i Hercegovini.

Općina Breza je odabrana kao jedna od potencijalnih od ukupno tri jedinice lokalne samouprave u kojima bi se realizovale projektne aktivnosti BiH SuTra.

Broj:
Breza, _____.____.2023.

PREDLAGAČ:
Općinski načelnik
Vedad Jusić